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121905 

ADELAIDE. 

Souvenir of Adelaide. No. 1. 

First Edition; Oblong 12mo; folds out into 9 colour illustrations; in printed wrapper, 

wrapper a little stained, a good copy. 

Melbourne; The Valentine & Sons Publishing Co.; n.d. Click here to Order 

AUD$40 

 

122249 

AITKEN, RICHARD. 

Botanical Riches. Stories of Botanical Exploration. 

First Edition; Roy. 4to; pp. xii, 243, (1); colour frontispiece, numerous b/w and 

colour illustrations, notes on sources, select bibliography, list of illustrations, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Carlton; The Miegunyah Press; 2008. 

The riches of this book are twofold. This is firstly a book about plants themselves, 

and the story of their exploration, appreciation, introduction and exploitation 

through the ages. But it is equally about the collective library of books that 
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document this botanical exploration and appreciation of plants, and the history and 

craft of botanical illustration. Click here to Order 

AUD$50 

122036 

ALEXANDER, KRISTEN. 

Clive Caldwell, Air Ace. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 298; 1 map, 24 pages of b/w photographic plates, 

notes, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Crows Nest; Allen & Unwin; 2006. Click here to Order 

AUD$40 
 

122061 

ALICE SPRINGS. 

Alice Springs.... Colourful Central Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (12) unpaginated; illustrated title page, 22 illustrations of 

Alice and surrounds some in colour. bound in original printed wrapper, wrapper 

chipped and worn, good copy. 

Payneham, S.A.; C. A. Pitt Ltd.; n.d. (c-1950). Click here to Order 

AUD$30 
 

121950 

AMOUR, TOMMY. 

Tommy Armour's ABC's of Golf. 

First UK Edition; Demy 8vo; pp.187; 32 b/w illustrations, bound in original faux 

orange leather, lettered in gilt on spine, dustjacket chipped on edges, good copy. 

London; Hodder and Stoughton; 1967. Click here to Order 

AUD$30 
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121931 

ANDREWS, DR. ARTHUR. 

The First Settlement Of The Upper Murray 1835 To 1845. With A Short Account Of 

Over Two Hundred Runs. 1835 To 1880. 

Limited Facsimile Edition; Med. 8vo; pp. (iv), 181, (13) un-paginated, index; 

frontispiece, large folding map at rear, index; original orange cloth with minor stains 

on upper board otherwise a fine copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1979. 

Limited edition of 1000 numbered copies. Click here to Order 

AUD$80 

 

122150 

ANSONIA. 

Catalogue of The Ansonia Clock Company 1901. 

Facsimile Edition; Demy 4to; pp. 228; text illustrated with 1000's of b/w. 

illustrations each with its list price in 1901, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Virginia; Arlington Book Company; 1988. Click here to Order 

AUD$50 
 

122167 

ANSONIA CLOCK COMPANY. 

Ansonia Clock Company 1895 Supplementary Catalogue. 

Facsimile Edition; Oblong Cr. 4to; pp. 39; text with numerous b/w. 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Virginia; Arlington Book Company; 1988. Click here to Order 

AUD$50 
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122166 

ANSONIA CLOCK COMPANY. 

Catalogue No. 500 The Ansonia Clock Company 1920. 

Facsimile Edition; Demy 4to; pp. 58; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Virginia; Arlington Book Company; 1988. Click here to Order 

AUD$50 
 

122138 

ARISTOTLE. 

Rhetoric and On Poetics. 

First Franklin Library Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 244; marbled endpapers, 

illustrated frontispiece, text illustrated with 15 full page engravings, bound in 

quarter brown leather with brown cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration on spine and boards, all edges gilt, original silk page 

marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. 

The Work is the earliest surviving work of Greek dramatic theory and the first extant 

philosophical treatise to focus on literary theory. Click here to Order 

AUD$50 

 

121961 

ARMOUR, TOMMY. 

A Round Of Golf With Tommy Armour. 

Second Impression; Med. 8vo; pp. [xii], 143, (1); illustrated endpapers, illustrated 

frontispiece, text illustrated with numerous drawings by Merritt D. Cutler, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on upper 

board, dustjacket a little worn and chipped, good copy. 

London; Hodder & Stoughton; 1963. 

"This informal and completely new kind of Instruction Book shows you how to cut 

strokes from your score by thinking your way around a golf course". Click here to 

Order 

AUD$30 
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121927 

ARNOLD, EDNA; ARNOLD KEN. 

Tarnagulla & District. The Way It Was. 

First Edition; Demy 4to; pp. 260; 47 b/w. plates, numerous b/w. illustrations 

throughout, map illustrations, bibliography, index; stiff illustrated wrapper, signed 

by author on title page, very good copy. 

Golden Square; Crown Castleton Publishers; 1992. Click here to Order 

AUD$150 
 

121933 

ARNOLD, KEN. 

Bendigo its Environs The Way it Was, 

First Limited Edition; Med. 4to; pp. 432; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and maps, index, bound in original slick illustrated boards, very good 

copy. 

 

Limited edition of 900 signed and numbered copies. This copy being number 384. 

History of the former Shire of Marong which includes Ravenswood, Lockwood, 

Shelbourne East/South, Big Hill, Crusoe, Wilson's Hill, Leichardt, Campbells Forest, 

Woodvale, Sebastian, Raywood, Neilborough, Maiden Gully and Myers Flat 

area. Click here to Order 

AUD$75 

 

122132 

BAGSHAWE, PETER. 

Warriors of the Sky: Springbok Air Heroes in Combat. 

First Standard Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 272; illustrated endpapers, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, bound in original blue cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket, very good copy. 

Johannesburg; Ashanti Publishing; 1990. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ARNOLD,%20EDNA;%20ARNOLD%20KEN.&title=Tarnagulla%20&%20District.%20The%20Way%20It%20Was.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ARNOLD,%20KEN.&title=Bendigo%20its%20Environs%20The%20Way%20it%20Was,&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAGSHAWE,%20PETER.&title=Warriors%20of%20the%20Sky:%20Springbok%20Air%20Heroes%20in%20Combat.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/121927.jpg
C:/Timebook/pix2/121933.jpg
C:/Timebook/pix2/122132.jpg


122153 

BAILEY, CHRIS H. 

Sessions Clocks Catalogue No. 65, (1915): The Sessions Clock Company 

Manufactures of Superior Clocks. 

Facsimile Reprint; Med. 8vo; pp. 120; illustrated endpapers, text with numerous b/w. 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Bristol, CT; American Clock & Watch Museum; 1977. Click here to Order 

AUD$50 
 

121958 

BALLANTINE, DEREK; TRENGROVE, ALAN. 

The Australasian Book of Thorughbred Racing: Incorporating The First Who's Who 

Of The Turf. 

First Edition; Demy 4to; pp. 454; illustrated endpapers, illustrated frontispiece and 

title page, text illustrated with numerous photographs many in colour, list of 

principal racing clubs and their officials, directory of the turf, trainers, jockeys, 

studs, clubs, stallions, racecourse diagrams, and stake winners of the 70s, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, name on front 

endpaper otherwise a very good copy. 

Abbotsford, Vic.; Stockwell Press; 1974. Click here to Order 

AUD$95 

 

122095 

BANDO, MARK. 

Breakout At Normandy: The 2nd Armored Division in the Land of the Dead. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; 12 pages of coloured photographs, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, notes, bibliography, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Osceola, WI; MBI Publishing Company; 1999. Click here to Order 

AUD$160 
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122250 

BARDON, GEOFFRY AND JAMES. 

Papunya. A Place Made After the Story. The Beginnings of the Western Desert 

Painting Movement. 

Lge. 4to; pp. xxiii, 527; colour frontispiece, b/w and colour illustrations throughout, 

glossary, bibliography, index of paintings, index of artists, general index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Carlton; The Miegunyah Press; 2009. Click here to Order 

AUD$50  

122218 

BARNARD, JILL; KEATING, JENNY. 

People's Playground. A History of the Albert Park. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 222; numerous b/w illustrations throughout, notes, 

sources, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket; minor chipping to edges, otherwise a very good copy. 

Burwood; Chandos Publishing; 1996. Click here to Order 

AUD$40 
 

122083 

BAYLEY, WILLIAM A. 

Rich Earth. History of Young and the Shire of Burrangong New South Wales. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 190; frontispiece, 36 plates, civic records, bibliography, 

bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, a very good 

copy. 

Young; Young Municipal Council Burrangong Shire Council; 1956. Click here to Order 

AUD$30 
 

121994 

BEAVER, PAUL. 

U-Boats In The Atlantic (World War 2 Photo Album Number 11). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 95; illustrated frontispiece and title page, 1 full page 

Campaign map, text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Patrick Stephens Limited; 1979. Click here to Order 

AUD$26 
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121972 

BECHERVAISE, JOHN; WHITE, UNK. 

Bendigo and Eastern Goldfields Sketchbook. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 64; illustrated endpapers, b/w sketch illustrations 

throughout, bound in original papered boards, dustjacket, very good copy. 

Adelaide; Rigby Limited; 1970. Click here to Order 

AUD$26 

 

122195 

BEDFORD, JOHN; AUSTIN, DEREK. 

Old Sheffield Plate: (Collectors' Pieces 12). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 64; text with numerous b/w. illustrations, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

London; Cassell; 1967. Click here to Order 

AUD$26 

 

121925 

BEGBIE, DONALD. 

Barker College. A Sketch Book. 

First Edition; Med. 8vo; (32) unpaginated; illustrated title page, b/w illustrations; 

papered boards, illustrated plate on front board, light foxing to boards, title page 

browned, previous owner's bookplate on front endpaper, a good copy. 

Sydney; Pratten Bros., n.d. (1950's) 

Barker College is an independent Anglican co-educational school, located in 

Hornsby, a North Shore suburb of Sydney, New South Wales. Click here to Order 

AUD$30 
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122020 

BELL, BRIAN C. 

Wehrmacht Combat Helmets 1933-45 (Osprey Elite 106). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; illustrated title page, 8 pages of coloured plates, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2004. Click here to Order 

AUD$26 
 

121946 

BENDIGO. 

Bendigo's Riches. Reprint of a Special Series of Articles which appeared in "The 

Argus" on the Potential Wealth of the Water Supply, Soil, and Sunshine of The 

Bendigo District. 

Med. 8vo; pp. 16, 6 b/w. photographic illustrations (one being double page), original 

printed illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Melbourne; Wilson And Mackinnon Printers; n.d. (1910). Click here to Order 

AUD$55  

121940 

BENDIGO. 

Draft Plan Greater Bendigo - Discussion Paper. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. (122) unpaginated; text 

illustrated with numerous coloured photographs, maps and 

tables, bound in original stiff illustrated wrappers, some 

minor pencil notes in margin otherwise a fine copy. 

Bendigo; Victorian Planning Authority/City of Bendigo; n.d. 

(2017). Click here to Order 

AUD$40 
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122057 

BENWELL, DOCTOR W S. 

Coonawarra A Vignoble. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 44; 2 double page colour illustrations, 2 maps, 1 d/p. b/w 

illustration, 3 b/w. illustrations, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

upper board, marks to dustjacket, a good copy. 

n.p., (Printed by Clayton, Victoria, Wilke and Company Limited), n.d., [c1973]. Click 

here to Order 

AUD$26  

122103 

BERMINGHAM, KATHLEEN. 

Gateway To The South East. A Story of Robetown and the Guichen Bay District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 276; map endpapers, 5 plates, (drawings), references, 

bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped 

and damaged, inscribed and signed by author on half title page, good copy. 

South Australia; The Southern Times Ltd.; 1961. Click here to Order 

AUD$35 
 

122155 

BERTELE, H. VON. 

Globes and Spheres; Globen und Spharen; Globes et Spheres. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; 1 coloured plate, numerous b/w. photographic plates, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers marked and 

rubbed, good copy. 

Lausanne; Swiss Watch & Jewellry Journal; 1961. Click here to Order 

AUD$50 
 

122217 

BILLOT, C. P. 

Melbourne. An annotated bibliography to 1850. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. iv, 308, iv, 52-70, 61; 1 fold-out document, 

appendix, index; original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little 

chipped and worn, good copy. 

Geelong; Rippleside Press; 1970. Click here to Order 

AUD$95 
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122232 

BIRT, HENRY NORBERT. 

Benedictine Pioneers In Australia, Two Volumes. 

Facsimile Edition; 8vo; Vol. I. pp. xiv, 504; portrait frontispiece, 4 portrait 

illustrations, Vol. II. pp. (viii), 516; portrait frontispiece, 3 portrait illustrations, 

index; both volumes have original green cloth title lettered in gilt on spine; index; 

both volumes; very good copies. 

(Facsimile Edition of London, Herbert & Daniel, 1911), N.P., (circa 1970). 

Portraits include Dr. Davis, Most reverend John Bede Polding, Doctor Polding, Father 

McEnroe and Abbott Gregory. Subjects include Convict treatment and life including 

Norfolk Island and a clergy list for 1857, in Australia.. Click here to Order 

AUD$45 

 

122032 

BLACKMORE, HOWARD L. 

British Military Firearms 1650-1850. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 296; illustrated with 83 b/w. photographs, several text 

drawings and figures, barrel and lock marks, lock and stock marks, select 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, dustjacket, very good copy. 

London; Herbert Jenkins; 1961. Click here to Order 

AUD$125  

122043 

BLAINEY, GEOFFREY. 

The Rise of Broken Hill. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 184; maps on endpapers, coloured frontispiece, 20 full 

page plates, 32 pages plates, index, bound in original black cloth, title lettered in 

silver on spine, dustjacket, previous owner's name stamp on front endpaper 

otherwise a very good copy. 

South Melbourne; Macmillan of Australia; 1968. Click here to Order 

AUD$40  
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122080 

BLANKS, HARVEY. 

The Story of Yea. A 150 Year History of the Shire. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xiv) 311; map endpapers, 15 b/w plates, appendices, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little 

worn, mark to corner of front endpaper otherwise a very good copy. 

Melbourne; The Hawthorn Press; 1973. Click here to Order 

AUD$50 
 

122231 

BLOMBERY, ALEC M. 

Practical Gardening & Landscaping with Australian Native 

Plants. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. xiv, 207; text illustrated with 

numerous coloured photographs, drawings and plans, 

bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered 

in white on spine, dustjacket, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1984. 

A practical and comprehensive guide to planning and 

landscaping a new site, constructing garden beds, walls, drains, 

terraces, paths, pergolas, glasshouses and fountains. Selecting 

the most suitable native plants for your garden, propagating and 

cultivating plants, and protecting them against diseases and 

pests. Click here to Order 

AUD$26 

 

122042 

BONWICK, JAMES. 

Western Victoria. Its Geography, Geology, and Social Condition. The narrative of an 

Educational Tour in 1857. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xxxii, 196; index, bound in original maroon boards, 

title in gilt on front board and spine, dustjacket, a very good copy. 

Melbourne; Heinemann; 1970. 

The first edition of this book was published by Thomas Brown, Geelong, in 

1858. Click here to Order 

AUD$55 
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122052 

BONYTHON, ERIC. 

Where the Seasons Come and Go. 

Revised Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 242; b/w portrait frontispiece, b/w map 

endpapers, b/w photographic illustrations throughout, index, bound in original slick 

illustrated boards, very good copy. 

Adelaide; Illawong Pty Ltd.; July 1988. Click here to Order 

AUD$30 
 

122112 

BOOTHROYD, GEOFFREY. 

A Guide to Gun Collecting. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 192; 8 pages of b/w. photographic plates, numerous text 

drawings and illustrations, bibliography, index, bound in original slick illustrated 

boards, dustjacket a little chipped and worn, good copy. 

London; Arco Publications; 1961. Click here to Order 

AUD$26 
 

122151 

BORDEN, LOUISE. 

Sea Clocks: The Story of Longitude. 

First Edition; Demy 4to; pp. (48) unpaginated; illustrated title page, text with 

numerous drawings and paintings by Erick Blegvad, bound in original illustrated 

boards, dustjacket, very good copy. 

New York; Margaret K. McElderry Books; 2004. Click here to Order 

AUD$40 
 

122129 

BOWMAN, HANK WIEAND. 

Famous Guns from Famous Collections. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 142; illustrated endpapers, illustrated title page, 

text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, good copy. 

Greenwich, Connecticut; Fawcett Publications Inc.; 1957. 

More than 300 prized guns from 35 outstanding museum and private 

collections. Click here to Order 
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AUD$30 

122056 

BRADY, E. J; RUBINSTEIN, LESLIE. 

Dreams and Realities. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 221; 1 full page plan, bound in original orange 

cloth with chipped and damaged dustjacket, good copy. 

Melbourne; York Press; 1944. 

Based on a study of Mallacoota, Victoria. The futurist chapters "show what could be 

done by the application of co-operative method". Click here to Order 

AUD$40  

122078 

BRITISH ASSOCIATION FOR THE ADVANCEMENT OF SCIENCE. 

Handbook of New South Wales. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. (xviii), 622; b/w frontispiece, b/w plates, b/w maps, 2 

colour plates, one colour fold out map, original green cloth boards, cloth worn and 

rubbed name on front endpaper, good copy. 

Sydney; Edward Lee and Co.; 1914. Click here to Order 

AUD$50 
 

122240 

BRITTON, E.B; CALABY, J. H; COLLESS, D. H; COMMON, I. F. B; 

DUNNET, G. M; EVANS, J. W; GAY, F. J; et.al. 

The Insects of Australia: A Textbook for Students and Research Workers. Two 

Volume Set. 

Second Revised Edition; Thick Demy 4to; Vol. I. pp. xviii, 542; Vol. II. pp. vi, 543-

1137; texts with over 2000 b/w. illustrations, colour plates, references, indexes, 

both volumes bound in original green cloth, titles lettered in gilt on spines, 

dustjackets, corners a little bumped, otherwise a very good set. 

Carlton; Melbourne University Press; 1991. Click here to Order 

AUD$280 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRADY,%20E.%20J;%20RUBINSTEIN,%20LESLIE.&title=Dreams%20and%20Realities.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122244 

BROCK, JOHN. 

Native Plants of Northern Australia. 

Reprint; Impl. 8vo; pp. xii, 355; illustrated frontispiece, text with numerous coloured 

photographs and locality maps, 1 double page map, references, bibliography, family 

list, plant name changes, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good 

copy. 

Sydney; Reed New Holland; 2001 Click here to Order 

AUD$60  

122193 

BROOKE, RUPERT; STALLWORTHY, JON. 

Rupert Brooke: Selected Pomes. 

First Limited Folio Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 60; portrait frontispiece, illustrated 

with 8 coloured lithographs by Ed Kluz, several b/w. text engravings, bound in 

original quarter 'Vicenza' by LEGO, with past-paper boards by Victoria Hall, title 

lettered in gilt on spine, housed in original slipcase, very good copy. 

London: The Folio Society; 2015. 

This edition is limited to 1750 numbered copies, for sale to members of The Folio 

Society, this copy being numbered 442. Click here to Order 

AUD$200 

 

121914 

BROWN, SHIRLEY. 

My Alice A Personal History of Alice Springs. 

Re-print; Demy 8vo; pp. 94; numerous b/w maps, photographic illustrations, full 

pages maps and b/w illustrations, bounded in original stiff illustrated stapled 

wrapper, good copy. 

Alice Springs; Inday Printing; 1991. Click here to Order 

AUD$26 
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122184 

BRUTON, ERIC. 

The History of Clocks and Watches. 

First Paperback Edition; Demy 4to; pp. 288; illustrated frontispiece and title page, 

text with numerous photographs and drawings many in colour, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, good copy. 

London; Little, Brown and Company; 2000. Click here to Order 

AUD$30 
 

122081 

BURTON, BRIAN. 

Flow Gently Past. The Story of the Corowa District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 228; endpaper map, 3 maps, 1 chart, 56 b/w. plates, 

bibliography, appendix, index, bound in original olive cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, previous owner's name on half title page, otherwise a very good 

copy. 

Corowa; Corowa Shire Council; 1973. Click here to Order 

AUD$30  

122196 

BURY, SHIRLEY. 

Victorian Electroplate (Country Life Collectors' Guides). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 64; illustrated title page, text with numerous b/w. 

illustrations and drawings, marks, bound in original maroon cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, good copy. 

London; Country Life Books; 1971. Click here to Order 

AUD$26 
 

122216 

CAGE, R. A. 

Poverty Abounding, Charity Aplenty. The Charity Network in Colonial Victoria. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 190; map frontispiece, b/w illustrations, appendixes, 

notes, bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, a fine copy. 

Sydney; Hale & Iremonger; 1992. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRUTON,%20ERIC.&title=The%20History%20of%20Clocks%20and%20Watches.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=BURY,%20SHIRLEY.&title=Victorian%20Electroplate%20(Country%20Life%20Collectors'%20Guides).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121979 

CAIRE, N. J. 

Views of Bendigo. Introduction by Frank Cusack. 

Limited Edition; Oblong 4to; pp. (72) unpaginated; 52 full page 

illustrations; original stiff printed wrapper, spine bumped, 

otherwise a very good copy. 

Bendigo; The Bendigo Trust; 1979. 

Limited edition of 3750 paperback copies. Click here to Order 

AUD$26  

122004 

CALDER-MARSHALL, ARTHUR. 

Wish You Were Here - The Art of Donald McGill. 

First Edition; Post 8vo; pp. 127; coloured frontispiece, 48 pages of coloured plates, 

text illustrated with numerous b/w. illustrations, bound in original yellow cloth, 

dustjacket a little chipped, bookplate on front endpaper, very good copy. 

London; Hutchinson 7 co. (publishers) Ltd.; 1966. Click here to Order 

AUD$26 
 

122219 

CALVERT, ALBERT. 

The Discovery Of Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 88; 24 maps; original maroon cloth, title in gilt on spine 

and front, spine and corners bumped, free endpapers browned, insect damage to 

spine, good copy. 

London; George Philip & Son; 1893. Click here to Order 

AUD$190 
 

121948 

CAMM, GEOFFREY; Compiler. 

Bacchus Marsh By Bacchus Marsh. An Anecdotal History. 

First Edition; Lge. 8vo; pp. xvi, 392; numerous full-page portraits, index of names; 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

North Melbourne; Hargreen Publishing Company; 1986. 

The book was commissioned by the Shire to mark the 150th anniversary of white 

settlement in the area. The book is an anecdotal history that looks at the Bacchus 

Marsh Shire and town in the twentieth century. It is a collection of the memories of 

forty-nine residents who recall their experiences of life and people in the Marsh, and 
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describe the Shire's ongoing development and change. Click here to Order 

AUD$60 

121960 

CAMPBELL, BAILEY 

Golf Lessons From Sam Snead. With a foreword by Henry Cotton. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 126; 47 full page illustrations, dustjacket chipped and 

damaged on edges, name whited-out on front endpaper, good copy. 

London; Frederick Muller Limited; 1965. Click here to Order 

AUD$30 

 

121923 

THE CAPTAIN; [THOMAS GILLARD FORD]. 

The Last Log Of Our Old "Captain". 80 Years 1856-1936. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 74; advertisements; stiff illustrated wrapper, bookplate on 

front endpaper, a good copy. 

Hobart; Printed by N. H. Propsting; 1936. Click here to Order 

AUD$45 

 

122131 

CARELL, PAUL. 

Unternehmen Barbarossa im Bild: Der Russlandkrieg fotografiert von 

Soldaten. (German Text with 48 page English language supplement with 

descriptions of all 434 photographs). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 466; 60 pages of coloured photographic plates, numerous 

b/w. photographs, numerous maps, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in black on spine, dustjacket, very good copy. 

Berlin; Ullstein; 1979. Click here to Order 

AUD$100 
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121936 

CARMODY, JEAN. 

Early Days Of The Upper Murray. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 176 (last page blank); endpaper maps, map of the 

early runs of the Upper Murray, bibliography, index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Wangaratta; Shoestring Press; 1981. 

Signed by the author on title page. Click here to Order 

AUD$40  

122062 

CARNEGIE, MARGARET. 

Friday Mount. First Settlement at Holbrook and the South-Western Slopes of New 

South Wales. 

First Limited Edition; Med. 8vo; pp. (xii), 282; endpaper maps, 16 pages of b/w 

plates, appendices, select bibliography, index, bound in original yellow cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a worn and rubbed, good copy. 

Melbourne; The Hawthorn Press; 1973. 

Signed by author on the title page. Edition limited to 250 copies. Click here to Order 

AUD$45 

 

121930 

CARROLL, BRIAN. 

The Upper Yarra An Illustrated History. 

First Edition; Med. 4to; pp. x, 229; illustrated endpapers, text profusely illustrated 

throughout, bound in original slick illustrated boards, very good copy. 

Yarra Junction; Shire of Upper Yarra; 1988. 

Fascinating story of that part of the Upper Yarra Valley which forms the Shire of 

Upper Yarra. It is a story of Aboriginals, gold seekers and miners, settlers and 

farmers, tourists and tourism workers, timber workers in bush and sawmill, of 

railways and railway people, and of commuters. Click here to Order 

AUD$45 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=CARNEGIE,%20MARGARET.&title=Friday%20Mount.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CARROLL,%20BRIAN.&title=The%20Upper%20Yarra&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/121936.jpg
C:/Timebook/pix2/122062.jpg
C:/Timebook/pix2/121930.jpg


122128 

CARY, LUCIAN. 

The Colt Gun Book. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 144; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs and drawings, bound in original stiff illustrated stapled 

wrappers, good copy. 

Greenwich, Connecticut; Fawcett Publications Inc.; 1961. Click here to Order 

AUD$30 
 

121953 

CERUTTY, PERCY WELLS. 

Schoolboy Athletics: A World-Famous Coach's Guide To The Champions Of 

Tomorrow. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 120; illustrated with 16 pages of b/w. photographs, 

bound in original black cloth, title lettered in white and red on spine, dustjacket 

chipped and worn on edges, school prize presentation slip on front endpaper, good 

copy. Scarce with dustjacket. 

London; Stanley Paul; 1963. Click here to Order 

AUD$50 

 

121957 

CERUTTY, PERCY WELLS. 

Sport Is My Life. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 180; 12 pages of plates, appendix, bound in original 

black cloth, title lettered in silver on spine, some figures in ink on rear endpaper, 

good copy. 

London, Stanley Paul, (1966). 

Percy Wells Cerutty MBE was an Australian athletics coach in the 1950s and 1960s. 

The eccentric Australian pioneered a home-spun system of "Stotan" training, 

embracing a holistic regime of natural diets, hard training in natural surroundings, 

and mental stimulation. Click here to Order 

AUD$65 
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122183 

CESCINSKY, HERBERT; WEBSTER, MALCOLM R. 

English Domestic Clocks. 

Med. 4to; pp. 354; text illustrated with numerous b/w. photographs and drawings, 

names of makers, index, bound in original cream cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket chipped on edges and worn, good copy. 

Woodbridge, Suffolk; Chancery House Publishing; 1976. Click here to Order 

AUD$50 
 

122086 

CHAMBERLAIN, PETER; GANDER, TERRY. 

Axis Pistols, Rifles and Grenades. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

London; Macdonald and Jane's; 1976. Click here to Order 

AUD$35 

 

122009 

CHAMBERLAIN, PETER; GANDER, TERRY. 

Sub-Machine Guns and Automatic Rifles. (WW2 Fact Files). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

London; Macdonald and Jane's; 1976. Click here to Order 

AUD$35 

 

121911 

CHAPMAN, COLIN R. 

Pre-1841 Censuses & Population Listings. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 91; appendices, notes & references, bound in original 

stiff illustrated stapled wrapper, a fine copy. 

Dursley; Lochin Publishing; 1990. 

Censuses and population listings for Britain. Click here to Order 

AUD$26 
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122120 

CHAPPELL, MIKE. 

British Cavalry Equipments 1800-1941. (Osprey - Men-At-Arms Series 138). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; 8 pages of coloured drawings by Michael Roffe, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

London; Osprey Publishing; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
 

122017 

CHAUCER, GEOFFREY. 

The Canterbury Tales. Two Volume Set. 

Demy 8vo; Vol. I. pp. 288; Vol. II. pp. 304; illustrated endpapers, illustrated 

frontispieces, texts illustrated with woodcuts by Edna Whyte, both volumes bound 

in original quarter leather with beige cloth boards, title lettered in gilt on spine, 

housed in original card slipcase, good set. 

London; The Folio Society; 1970. Click here to Order 

AUD$50  

122177 

CHRISTIANSON, DAVID. 

Timepieces: Masterpieces of Chronometry. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 176; endpaper chronology of evolutions of the watch, 

illustrated frontispiece and title page, text illustrated with numerous photographic 

plates mostly in colour, sources and further reading, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, fine copy. 

Toronto; Firefly Books; 2002. Click here to Order 

AUD$30  
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122252 

CHURCHILL, WINSTON S. 

A History of The English-Speaking Peoples. (Four Volume Set). 

Volume I. The Birth of Britain, Volume II. The New World, 

Volume III. The Age of Revolution, Volume IV. The Great 

Democracies. 

Reprints; Med. 8vo; pp. xxii, 416; xii, 344; xii, 332; xii, 322; text 

illustrated with numerous maps, indexes in each volume, 

uniformly bound in red cloth, title lettered in gilt on spines, 

dustjackets worn and chipped, good set. 

London; Cassell & Company Ltd.; 1958-1967. Click here to Order 

AUD$100 

 

122008 

CLARINGBOULD, MICHAEL JOHN. 

Operation I-Go: Yamamoto's Last Offensive New Guinea and the Solomons, April 

1943. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 158; text illustrated with numerous photographs, drawings 

and maps some in colour, allied aircraft losses, Japanese aircraft losses, aircraft 

profiles, sources, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Kent Town, SA; Avonmore Books; 2020. Click here to Order 

AUD$50  

122154 

CLUTTON, CECIL; DANIELS, GEORGE. 

Clocks and Watches: The Collection of the Worshipful Company of Clockmakers. 

Demy 4to; pp. xx, 123; illustrated frontispiece, 4 pages of coloured plates, text with 

numerous b/w. illustrations and drawings, index, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on upper board, dustjacket a little 

rubbed, edges spotted, very good copy. 

London; Sotheby Parke Bernet Publications; 1980. Click here to Order 

AUD$45  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHURCHILL,%20WINSTON%20S.&title=A%20History%20of%20The%20English-Speaking%20Peoples.%20(Four%20Volume%20Set).%20Volume%20I.%20The%20Birth%20of%20Britain,%20Volume%20II.%20The%20New%20World,%20Volume%20III.%20The%20Age%20of%20Revolution,%20Volume%20IV.%20The%20Great%20Democracies.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLARINGBOULD,%20MICHAEL%20JOHN.&title=Operation%20I-Go:%20Yamamoto's%20Last%20Offensive%20New%20Guinea%20and%20the%20Solomons,%20April%201943.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLUTTON,%20CECIL;%20DANIELS,%20GEORGE.&title=Clocks%20and%20Watches:%20The%20Collection%20of%20the%20Worshipful%20Company%20of%20Clockmakers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122046 

COLE, KEITH. 

A History Of Numbulwar. The Story of an Aboriginal Community in Eastern Arnhem 

Land 1952-1982. 

First Edition, Demy 8vo; pp. 96; 3 f/p. map illustrations, 34 plates, endnotes, 

sources, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Bendigo, Victoria; Keith Cole Publications; 1982. Click here to Order 

AUD$95 
 

122047 

COLE, KEITH. 

A History of Oenpelli. 

First Edition; Demy 8vo; pp. ii, (viii), 108, (ii); text illustrated with 51 b/w 

photographic plates, notes, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine 

and upper board, dustjacket, very good copy. 

Darwin; Nungalinya Publications; 1975. Click here to Order 

AUD$125 
 

122148 

COLERIDGE, SAMUEL TAYLOR. 

The Rime Of The Ancient Mariner & Three Other Poems. 

New Folio Society Edition; Demy 4to; pp. viii, 105; illustrated frontispiece, text with 

16 full page engravings by Harry Brockway, bound in original blue illustrated cloth, 

title lettered in black on spine, housed in original illustrated slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 2017. Click here to Order 

AUD$250 
 

122160 

COLLINS, PHILIP R. 

Barographs. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 146; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

list of patents, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Wiltshire; Baros Books; 2002. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLE,%20KEITH.&title=A%20History%20Of%20Numbulwar.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLE,%20KEITH.&title=A%20History%20of%20Oenpelli.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLERIDGE,%20SAMUEL%20TAYLOR.&title=The%20Rime%20Of%20The%20Ancient%20Mariner%20&%20Three%20Other%20Poems.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLLINS,%20PHILIP%20R.&title=Barographs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122161 

COLLINS, PHILIP R. 

Bizarre Barometers and Other Unusual Weather Forecasters. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 103; text illustrated with numerous b/w. photographs 

and drawings, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Wiltshire; Baros Books; 2004. Click here to Order 

AUD$30 
 

122087 

COOKSLEY, PETER G. 

Aerodata International No. 1 Focke-Wulf 190A. History Technical Data Photographs 

Colour Views 1/72 Scale Plans. 

First Edition; Demy 4to; pp. 20; text illustrated with numerous b/w. photographs, 2 

pages of coloured plates, cockpit layout, 2 pages of scale plans, specifications, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Oxford; Vintage Aviation publications Ltd.; 1977. Click here to Order 

AUD$26  

122089 

COOKSLEY, PETER G. 

Aerodata International No 4. Messerschmitt 109E. History, Technical Data, 

Photographs, Colour Views, 1 / 72 Scale Plans. 

First Edition; Demy 4to; pp. 61- 80; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 2 pages of coloured plates, cockpit layout, 2 pages of scale plans, 

specifications, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Oxford; Vintage Aviation Publications Ltd.; 1978. Click here to Order 

AUD$26  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLLINS,%20PHILIP%20R.&title=Bizarre%20Barometers%20and%20Other%20Unusual%20Weather%20Forecasters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOKSLEY,%20PETER%20G.&title=Aerodata%20International%20No.%201%20Focke-Wulf%20190A.%20History%20Technical%20Data%20Photographs%20Colour%20Views%201/72%20Scale%20Plans.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOKSLEY,%20PETER%20G.&title=Aerodata%20International%20No%204.%20Messerschmitt%20109E.%20History,%20Technical%20Data,%20Photographs,%20Colour%20Views,%201%20/%2072%20Scale%20Plans.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122055 

COOMBE, E.H. Compiler. 

History of Gawler 1837 to 1908. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (iv), 432, vi - xxv advertisements; decorated endpapers, 

numerous full page b/w illustrations, original quarter blue cloth with papered 

boards, spine browned, corners of boards bumped and little worn , previous 

owner's name on title page, good copy. 

Adelaide; Vardon & Sons. Printers. Gresham-Street; 1910. 

Published by the Gawler institute as a Memento of the Jubilee of the Institute and of 

the Municipality of Gawler 1908. Advertisements include Vardon and sons, R. Butler 

& sons, The Bunyip, Hosking & Ryan, Remington typewriter, Guard Bicycles, Temby 

bros, Mozart Patent Acetylene lamp, Menzel Pianos, T. E. Powell, Simplex buildings, 

Fischer bath heater, Dimond Studios, Royal Insurance, National Bank of Australasia, 

Union Bank of Australia, May Bros and many more. Click here to Order 

AUD$280 

 

121909 

COOMBS, H. C. 

The Future Of The Australian Aboriginal. The George Judah Cohen Memorial Lecture 

1972. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 29; original stiff stapled printed wrapper, minor marks to 

wrapper, otherwise a very good copy. 

Sydney; University Of Sydney; 1972. Click here to Order 

AUD$26 
 

121975 

COSTERMANS, LEON; VANDENBERG, FONS. 

Stories Beneath Our Feet: Exploring The Geology and 

Landscapes of Victoria and Surrounds. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. xii, 661; text illustrated with 

numerous coloured photographs and maps, numerous tables, 

list of plant species ordered by common name, index to plant 

species referred to in the text, locality & feature index, subject 

index, bound in original slick illustrated boards, signed by one of 

the authors on the front endpaper, fine copy. 

Frankston; Costermans Publishing; 2022. Click here to Order 

AUD$90 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOMBE,%20E.H.%20Compiler.&title=History%20of%20Gawler%201837%20to%201908.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOMBS,%20H.%20C.%20&title=The%20Future%20Of%20The%20Australian%20Aboriginal.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COSTERMANS,%20LEON;%20VANDENBERG,%20FONS.&title=Stories%20Beneath%20Our%20Feet:%20Exploring%20The%20Geology%20and%20Landscapes%20of%20Victoria%20and%20Surrounds.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121912 

COULTHARD, A.G. 

The Weardale (Country Durham) Connection. Coulthards in Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 26; b/w text maps, photographic illustrations, table of 1st 

to 4th generations, numerous tables of descendants, stiff stappled printed wrapper, 

light highlighting throughout text, otherwise a fine copy. 

n.p.: A. G. Coulthard; n.d. (1970's). Click here to Order 

AUD$30 
 

121902 

COUTTS, PETER J. F. 

The Aboriginal Colonization Of Australia. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 18; numerous diagrams, bound in original stiff 

stapled illustrated wrapper, wrapper rubbed, a good copy. 

Ministry for Conservation; 1979. Click here to Order 

AUD$26 

 

122097 

COX, LINDSAY. 

The Galloping Guns of Rupertswood and Werribee Park. A History Of The 

Victorian Horse Artillery. 

First Edition; Demy 4to; pp. (viii), 200 (last page blank); illustrated endpapers, 

numerous illustrations throughout, many photographs, notes, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Melbourne; Coonans Hill Press; 1986. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COULTHARD,%20A.G.&title=The%20Weardale%20(Country%20Durham)%20Connection.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COUTTS,%20PETER%20J.%20F.&title=The%20Aboriginal%20Colonization%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COX,%20LINDSAY.&title=The%20Galloping%20Guns%20of%20Rupertswood%20and%20Werribee%20Park.%20A%20History%20Of%20The%20Victorian%20Horse%20Artillery.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122070 

CRAGO, TONY ; Text by. 

Historic Towns And Buildings Of New South Wales Central Western 

Region Paintings by Tony Crago. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; illustrated map endpapers, frontispiece, numerous 

colour illustrations, sketch illustrations, bound in original pictorial mustard cloth, 

title lettered in white on spine, dustjacket, bottom corners bumped otherwise a 

very good copy. 

Sydney; Ure Smith; 1977. Click here to Order 

AUD$26 

 

122199 

CUMHAILL, P. W. 

Investing in Clocks & Watches. 

Demy 8vo; pp. 159; illustrated frontispiece and title page, 16 pages of coloured 

plates, text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, good 

copy. 

London; Barrie & Jenkins Ltd./ Corgi Books; 1971. Click here to Order 

AUD$30  

122079 

CURTIS, ROBERT EMERSON. 

A Vision Takes Form. A Graphic Record of the Building of the Sydney Opera House 

during Stages One and Two. 

First Edition; Square Demy 4to; pp. 84; tipped in colour frontispiece, 27 tipped in 

colour plates, 27 b/w. illustrations, site plan, profile elevation, map, bound in 

original beige cloth, dustjacket a little chipped and worn, otherwise a very good 

copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed; 1967. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRAGO,%20TONY%20;%20Text%20by.&title=Historic%20Towns%20And%20Buildings%20Of%20New%20South%20Wales%20Central%20Western%20Region&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUMHAILL,%20P.%20W.&title=Investing%20in%20Clocks%20&%20Watches.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CURTIS,%20ROBERT%20EMERSON.&title=A%20Vision%20Takes%20Form.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121976 

CUSACK, FRANK. 

Candles in the Dark A History of the Bendigo Home and Hospital for the Aged. 

Deluxe Limited First Edition; Med. 8vo; pp. (xviii), 232; b/w frontispiece, 20 pages 

b/w plates, appendicies, index, original beige cloth, title in red on front and spine, 

illustration laid down on front board, mylar dustjacket, signed and dates by the 

author on the title page, fine copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; 1984. 

Limited edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$26 

 

121974 

CUSACK, FRANK E. 

Bendigo a history. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. [x], 262; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, note on sources, bibliography, index, bound in original 

blue boards, title lettered in gilt on spine, dustjacket, inscription on half title page, 

very good copy. 

Melbourne; William Heinemann Australia Pty. Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$40  

122200 

CUSS, T. P. CAMERER. 

The Camerer Cuss Book of Antique Watches. Re-Illustrated, Revised and Enlarged 

by T. A. Camerer Cuss. 

Revised Edition; Demy 4to; pp. 332, (1); illustrated endpapers, 7 pages of coloured 

plates, text with numerous b/w. photographic illustrations, chronology of watches, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket chipped and damaged along the top edge, good copy. 

Antique Collectors' Club; 1976. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUSACK,%20FRANK.&title=Candles%20in%20the%20Dark&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUSACK,%20FRANK%20E.&title=Bendigo%20a%20history.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUSS,%20T.%20P.%20CAMERER.&title=The%20Camerer%20Cuss%20Book%20of%20Antique%20Watches.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122180 

CZERNIS-RYL, EVA. 

Australian Gold & Silver 1851 - 1900. 

First Edition; Demy 4to; pp. 88; illustrated title page, text illustrated with numerous 

coloured photographs, exhibition listings, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Haymarket, NSW; Powerhouse Publishing; 1995. 

Published in conjunction with the exhibition curated at the Sydney Mint Museum, 

March 1995 to March 1996. Click here to Order 

AUD$40 

 

122019 

DAMPIER, WILLIAM. 

A New Voyage Round The World With an Introduction by Sir Albert Gray. 

Facsimile Reprint; Post 4to; pp. xxxvii, 376; 3 folding maps, 1 b/w plate, 3 full page 

b/w illustrations, index, bound in original beige cloth with title in gilt on spine, some 

marks to cloth, otherwise a good copy. 

Amsterdam, N. Israel, 1970. 

Recounts the adventures of William Dampier in his twelve and a half year journey 

around the globe. A brief sketch of Dampier's life is given in the introduction. 

Facsimile of the Argonaut Press edition. Click here to Order 

AUD$50 

 

122018 

DAMPIER, WILLIAM. 

Voyages and Discoveries. 

Facsimile Edition; Post 4to; pp. xxxvi, 311; title-vignette, 4 folding maps, notes, 

index, bound in original beige cloth, title labels on spine and upper board, title 

lettered in gilt on spine and upper board, some spotting to endpapers and edges, 

good copy. 

Amsterdam/New York; N. Israel/ Da Capo Press; 1970 

Facsimile of the Argonaut Press 1927 edition. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CZERNIS-RYL,%20EVA.&title=Australian%20Gold%20&%20Silver%201851%20-%201900.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAMPIER,%20WILLIAM.&title=A%20New%20Voyage%20Round%20The%20World&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAMPIER,%20WILLIAM.&title=Voyages%20and%20Discoveries.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122175 

DANIELS, GEORGE; MARKARIAN, OHANNES. 

Watches & Clocks in the Sir David Salomons Collection Including Scientific 

Instruments, Boxes and Automata. 

First Edition; Demy 4to; pp. 318; illustrated endpapers, 16 pages of coloured plates, 

text with numerous b/w. photographs, concordance for Breguet watches, index of 

makers, bound in original beige cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

London; Institute for Sotheby Publications by Philip Wilson Publishers Limited; 

1980. Click here to Order 

AUD$125 

 

122116 

DAVIS, BRIAN L. 

German Combat Uniforms of World War Two. Volume 2. (Uniforms Illustrated No. 

7). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 68; illustrated frontispiece and title page, 4 pages of 

coloured plates, text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

London; Arms and Armour Press; 1985. Click here to Order 

AUD$30  

122115 

DAVIS, BRIAN L. 

German Combat Uniforms of World War Two. Volume I. (Uniforms Illustrated No. 

5). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 68; illustrated frontispiece and title page, 4 pages of 

coloured plates, text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

London; Arms and Armour Press; 1984. Click here to Order 

AUD$30  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DANIELS,%20GEORGE;%20MARKARIAN,%20OHANNES.&title=Watches%20&%20Clocks%20in%20the%20Sir%20David%20Salomons%20Collection%20Including%20Scientific%20Instruments,%20Boxes%20and%20Automata.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20BRIAN%20L.%20&title=German%20Combat%20Uniforms%20of%20World%20War%20Two.%20Volume%202.%20(Uniforms%20Illustrated%20No.%207).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20BRIAN%20L.%20&title=German%20Combat%20Uniforms%20of%20World%20War%20Two.%20Volume%20I.%20(Uniforms%20Illustrated%20No.%205).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122022 

DAVIS, BRIAN L. 

Luftwaffe Air Crews Battle of Britain 1940. (Key Uniform Guides 4). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 32; illustrated endpapers, illustrated title page, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

London; Arms and Armour Press; 1974. Click here to Order 

AUD$26 
 

122014 

DAVIS, BRIAN LEIGH; TURNER, PIERRE. 

German Uniforms of the Third Reich 1933-1945. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 224; text with 240 coloured illustrations, chart of 

comparative ranks, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Dorset; Blandford Press Ltd.; 1980. Click here to Order 

AUD$35 
 

121963 

DAVIS, JOHN; [ WESTGARTH, WILLIAN; Edited by]. 

Tracks Of McKinlay And Party Across Australia. Edited from Mr Davis's Manuscript 

Journal; with an introductory view of the recent Australian explorations of 

McDouall Stuart, Burke and Wills, Landsborough, etc., by William Westgarth. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 408, 16 (book advertisements); colour frontispiece 

and 13 other coloured tinted lithograph full page plates, 1 text wood engraving, 

index, lacks the folding map, bound in half brown leather with brown cloth boards, 

raised bands, title labels, title lettered in gilt on label, nice provenance being the Dr. 

George Mackaness copy being item 392 in his number one catalogue of 1967 with 

his bookplate on the front endpaper, some foxing to first and last few pages, 

occasional foxing throughout, good copy (lacking the folding map). 

London; Sampson Low, Son, & Co.; 1863. Click here to Order 

AUD$400 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20BRIAN%20L.&title=Luftwaffe%20Air%20Crews%20Battle%20of%20Britain%201940.%20(Key%20Uniform%20Guides%204).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20BRIAN%20LEIGH;%20TURNER,%20PIERRE.&title=German%20Uniforms%20of%20the%20Third%20Reich%201933-1945.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIS,%20JOHN;%20%5b%20WESTGARTH,%20WILLIAN;%20Edited%20by%5d.&title=Tracks%20Of%20McKinlay%20And%20Party%20Across%20Australia.%20Edited%20from%20Mr%20Davis's%20Manuscript%20Journal;%20with%20an%20introductory%20view%20of%20the%20recent%20Australian%20explorations%20of%20McDouall%20Stuart,%20Burke%20and%20Wills,%20Landsborough,%20etc.,%20by%20William%20Westgarth.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122221 

DEFOE, DANIEL. 

The Adventures of Robinson Crusoe. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [x], 352; marbled endpapers, coloured 

frontispiece, text with eleven coloured woodcuts by Pierre Falke, bound in original 

quarter brown leather with brown cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page 

marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1980. Click here to Order 

AUD$40 

 

121924 

DINEEN, CHRISTINE. 

A Visitor's Guide to French Island. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (iv), 35; 2 maps (one fold-out at 

rear), b/w sketches, bound in original stiff stapled illustrated 

wrapper, spine faded, otherwise a very good copy. 

Moorabbin College Of Tafe; 1993. Click here to Order 

AUD$26 
 

122251 

DONALDSON, MIKE. 

Kimberley Rock Art. Volume 1: Mitchell Plateau Area. 

First Edition; Square Impl. 4to; pp. 528; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous coloured photographs, 2 maps, bibliography, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Mount Lawley, W.A.; Wildrocks Publications; 2012. Click here to Order 

AUD$90 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DEFOE,%20DANIEL.&title=The%20Adventures%20of%20Robinson%20Crusoe.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DINEEN,%20CHRISTINE.&title=A%20Visitor's%20Guide%20to%20French%20Island.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DONALDSON,%20MIKE.&title=Kimberley%20Rock%20Art.%20Volume%201:%20Mitchell%20Plateau%20Area.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122194 

DONNE, JOHN. 

No Man is an Island. A Selection from the Prose of John Donne. 

Med. 8vo; pp. xxii, 198; portrait coloured frontispiece, 21 b/w. plates, bound in 

original lettered papered boards, title lettered in black on spine, housed in original 

decorated card slipcase, small stain on rear board otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 2015.. Click here to Order 

AUD$30 
 

122139 

DONNE, JOHN. 

Poems. 

Franklin Library Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 431; marbled endpapers, portrait 

frontispiece, text illustrated with 13 full page engravings, bound in quarter red 

leather with red cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration on spine and boards, all edges gilt, original silk page marker, 

very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1982. Click here to Order 

AUD$50 

 

122049 

DOUGLAS, M. H. & O'Brien, L. 

The Natural History of Western Victoria. Proceedings of the Symposium. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 116; illustrated with numerous b/w. photographs, 

line drawings, maps (many folding), tables, original illustrated stiff wrappers, 

plastic spine, wrappers a little marked, good copy. 

Horsham; The Western Victorian Sub-Branch Australian Institute Of Agricultural 

Science; 1971. Click here to Order 

AUD$35  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DONNE,%20JOHN.&title=No%20Man%20is%20an%20Island.%20A%20Selection%20from%20the%20Prose%20of%20John%20Donne.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DONNE,%20JOHN.&title=Poems.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DOUGLAS,%20M.%20H.%20&%20O'Brien,%20L.&title=The%20Natural%20History%20of%20Western%20Victoria.%20Proceedings%20of%20the%20Symposium.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122051 

DOUTHAT, LYNNE. 

The Footsteps Echo. Impressions from Waanyarra. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 196; illustrated title page, b/w photographic illustrations 

throughout, b/w map, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Castlemaine; Victorian Typesetting Service; 1989. Click here to Order 

AUD$40 

 

122171 

DRY, GRAHAM. 

Art Nouveau Domestic Metalwork from Wurttembergische Metallwarenfabrik: 

The English Catalogue 1906. 

Reprint; Demy 4to; pp. lix, 389; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, 13 

coloured plates, 3000 b/w. illustrations, 4 pages of marks, select bibliography, 

bound in original grey cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket a very good copy. 

Suffolk; The Antique Collectors' Club; 1995. Click here to Order 

AUD$75 

 

121918 

DUGAN, C. C. 

A Century Of Tasmanian Methodism. 1820-1920. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 110; portrait frontispiece, 4 pages of b/w photographic 

plates, appendix, bound in original stiff printed wrapper, minor chipping to corners, 

good copy. 

Tasmania; The Tasmanian Methodist Assembly; (c.1920). Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DOUTHAT,%20LYNNE.&title=The%20Footsteps%20Echo.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DRY,%20GRAHAM.&title=Art%20Nouveau%20Domestic%20Metalwork%20from%20Wurttembergische%20Metallwarenfabrik:%20The%20English%20Catalogue%201906.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUGAN,%20C.%20C.%20&title=A%20Century%20Of%20Tasmanian%20Methodism.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121943 

DUNLOP, A. J. 

Benalla Cavalcade. A History Of Benalla And District. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 177; 27 pages of plates, maps, 6 appendices, index, 

bound in original blue cloth, title lettered on spine in silver, rubbed dustjacket, 

signed by the author on front endpaper, very good copy. 

Canterbury; Mullaya Publications; 1973. Click here to Order 

AUD$85 
 

122215 

EARLE, WILLIAM. 

Earle's Port Fairy A History. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 93; portrait frontispiece, addenda, annotations, 

appendix, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, lightly 

rubbed dustjacket, associated newspaper articles loosely inserted, very good copy. 

Olinda; Olinda Public Relations Pty. Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$45 
 

121985 

EDMONDS, LLOYD; UNGLIS, AMIRAH. 

Letters from Spain. 

First Australian Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 200; text with 18 b/w. illustrations, 

bound in original black cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Sydney; George Allen & Unwin; 1985. 

An Australian with the International Brigades in Spain. The letters tell the day-to-day 

story of a civil war, as seen by someone who was seldom far from the front. Click 

here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUNLOP,%20A.%20J.&title=Benalla%20Cavalcade.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EARLE,%20WILLIAM.&title=Earle's%20Port%20Fairy&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDMONDS,%20LLOYD;%20UNGLIS,%20AMIRAH.&title=Letters%20from%20Spain.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDMONDS,%20LLOYD;%20UNGLIS,%20AMIRAH.&title=Letters%20from%20Spain.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122156 

EDWARDS, ERNEST L. 

The Grandfather Clock. 

Revised and Enlarged Edition; Lge. 8vo; pp. xx, 271; profusely illustrated; index, 

bound in original full black leather, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket price clipped, fading and minor marks to dustjacket, flecking to page 

edges, good copy. 

Altrincham; John Sherratt And Son Ltd; 1971. Click here to Order 

AUD$100  

122145 

ELIOT, T. S. 

The Poems of T.S. Eliot. The Annotated Text. Volume 1: Collected and Uncollected 

Poems. Volume 2: Practical Cats and Further Verses. 

First Editions; Med. 8vo; Vol. 1. pp. xxvi, 1311; Vol. 2. pp. xx, 667; several text 

drawings and illustrations, bibliographies, indexes, both bound in original cloth, title 

lettered in white on spines, dustjackets, fine copies. 

London; Faber & Faber; 2015. Click here to Order 

AUD$275  

122010 

ERICKSON, JOHN. 

The Road to Berlin: Stalin's War with Germany - Volume 2. 

First Edition; Thick med. 8vo; pp. xiv, 877; text illustrated with 16 maps, references 

and sources, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Weidenfeld and Nicolson; 1983. Click here to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDWARDS,%20ERNEST%20L.&title=The%20Grandfather%20Clock.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ELIOT,%20T.%20S.&title=The%20Poems%20of%20T.S.%20Eliot.%20The%20Annotated%20Text.%20Volume%201:%20Collected%20and%20Uncollected%20Poems.%20Volume%202:%20Practical%20Cats%20and%20Further%20Verses.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ERICKSON,%20JOHN.&title=The%20Road%20to%20Berlin:%20Stalin's%20War%20with%20Germany%20-%20Volume%202.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122253 

EVERIST, SELWYN L. 

Poisonous Plants Of Australia. 

Revised Edition; Thick Med. 8vo; pp. xviii, 966; 48 pages of photographic plates 

mostly coloured, numerous text drawings, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn and chipped, previous owner's 

name on title page, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1981. Click here to Order 

AUD$125  

122054 

FAIRLIE, FRED; Compiler. 

Batlow. The Growing Years From Gold To Apples. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated endpapers, b/w illustrations throughout, 

bound in original illustrated papered boards, title lettered in gilt on front and spine, 

very good copy. 

Cammeray; Horwitz Publications; 1975. Click here to Order 

AUD$26 
 

122223 

FAULKNER, WILLIAM. 

The Sound and the Fury. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [xvi], 362; marbled endpapers, text with 

numerous two-colour illustrations by Kenneth Francis Dewey, bound in original 

quarter blue leather with blue cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page 

marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=EVERIST,%20SELWYN%20L.&title=Poisonous%20Plants%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FAIRLIE,%20FRED;%20Compiler.&title=Batlow.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FAULKNER,%20WILLIAM.&title=The%20Sound%20and%20the%20Fury.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122157 

FEILD, RACHAEL. 

Collector's Guide to Buying Antique Silver: Authenticity, Techniques, Dating, 

Reproduction and Prices. 

Cr. 4to; pp. 175; text with numerous b/w. illustrations and drawings, bibliography, 

index, bound in original slick illustrated boards, dustjacket, fine copy. 

London; Greenwich Editions; 1988. Click here to Order 

AUD$30 
 

121967 

FELDTMANN, ARTHUR. 

Swan Hill. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xvi), 226; map endpapers, 47 b/w. plates, appendix, 

index, authors signed inscription on half title page, dustjacket, very good copy. 

Adelaide; Rigby; 1973. Click here to Order 

AUD$26 

 

122220 

FIELDING, HENRY. 

The History of Tom Jones a Foundling. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [xxii], 736, (2); marbled endpapers, text 

with eight double page coloured illustrations by Thomas Rowlandson, bound in 

original quarter brown leather with brown cloth boards, raised bands, title lettered 

in gilt on spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original 

silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1980. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=FEILD,%20RACHAEL.&title=Collector's%20Guide%20to%20Buying%20Antique%20Silver:%20Authenticity,%20Techniques,%20Dating,%20Reproduction%20and%20Prices.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FELDTMANN,%20ARTHUR.&title=Swan%20Hill.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FIELDING,%20HENRY.&title=The%20History%20of%20Tom%20Jones%20a%20Foundling.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122072 

FISCHER, RUTH TRANT. 

The Hog's Back. The story of the men who made Broken Hill. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 174; 24 plates (8 f/p.), appendix, bound in original 

orange cloth, title lettered in white on spine, dustjacket a little chipped on edges, 

good copy. 

Melbourne; Macmillan Of Australia; 1970. Click here to Order 

AUD$26 
 

122227 

FLAUBERT, GUSTAVE. 

Madame Bovary. A Story of Provincial Life. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [x], 423; marbled endpapers, text with 

several illustrations by Skip Liepke, bound in original quarter blue leather with blue 

cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to 

boards and spine, all edges gilt, original silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$45  

122106 

FOWLES, JOSEPH. 

Sydney In 1848. A facsimile of the Original Text and Copper-plate engravings of its 

Principal Streets, Public Buildings, Churches, Chapels, etc., from Drawings by Joseph 

Fowles. 

Facsimile Edition; Demy 4to; pp. iv, 104; illustrated endpapers, frontispiece, 

numerous full page illustrations, annotations to plates, key to street plates, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket chipped and worn, previous owner's name on front endpaper, bookplate 

of Alexander Hepburn Stone tipped in on half title page, good copy. 

Sydney; Ure Smith; 1962. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=FISCHER,%20RUTH%20TRANT.&title=The%20Hog's%20Back.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FLAUBERT,%20GUSTAVE.&title=Madame%20Bovary.%20A%20Story%20of%20Provincial%20Life.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FOWLES,%20JOSEPH.&title=Sydney%20In%201848.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122073 

FRANCIS, ALEXANDER. 

Then and Now. The Story of a Queenslander. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 227; map endpapers, 32 pages b/w plates, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

edges spotted, initials whited out on top corner of endpaper otherwise a very good 

copy. 

London; Chapman and Hall; 1935. Click here to Order 

AUD$200  

121987 

FRASER, RONALD. 

Blood of Spain: An oral History of the Spanish Civil War. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. 628; 8 pages of maps, chronology, bibliography, 

name index, general index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

London; Pimlico; 1994. Click here to Order 

AUD$30 
 

122035 

GAMBLE, BRUCE. 

Darkest Hour The True Story of Lark Force at Rabaul Australia's Worst Military 

Disaster of World War War II. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 304; 8 pages of b/w. photographic plates, b/w text 

maps, bound in original black cloth with title in silver on spine, dustjacket, notes, 

bibliography, index, a very good copy. 

USA; Zenith Press; 2006. Click here to Order 

AUD$60  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=FRANCIS,%20ALEXANDER.&title=Then%20and%20Now.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FRASER,%20RONALD.&title=Blood%20of%20Spain:%20An%20oral%20History%20of%20the%20Spanish%20Civil%20War.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GAMBLE,%20BRUCE.&title=Darkest%20Hour&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121983 

GARDNER, BRIAN. 

Mafeking A Victorian Legend. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 246; 43 illustrations, 3 maps, bibliography, index, 

bound in original red cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, good copy. 

London; Cassell; 1966. Click here to Order 

AUD$30 

 

122214 

GEELONG REGIONAL COMMISSION. 

The Changing Face Of Geelong. Geelong Art Gallery, 13th 

December-28th January. (1985). 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. (56) unpaginated printed one 

side only, text with numerous b/w illustrations, bound in original 

stiff illustrated wrapper, a very good copy. 

Geelong; Geelong Art Gallery; 1985. Click here to Order 

AUD$26  

122225 

GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON. 

Faust. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [x], 415; marbled endpapers, text with 

several illustrations by Engelbert Siebertz, bound in original quarter maroon leather 

with maroon cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page marker, very good 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GARDNER,%20BRIAN.&title=Mafeking%20A%20Victorian%20Legend.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GEELONG%20REGIONAL%20COMMISSION.&title=The%20Changing%20Face%20Of%20Geelong.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOETHE,%20JOHANN%20WOLFGANG%20VON.&title=Faust.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121951 

GOLF DIGEST MAGAZINE. 

All About Putting. 

First UK Edition; Med. 8vo; pp. 191; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and line drawings, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket chipped on edges and worn, good copy. 

London; Kaye & Ward; 1975. Click here to Order 

AUD$30 
 

122182 

GOOD, RICHARD. 

Clocks An Owner's Handbook. Richard Good of the British Museum. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiii, 224; frontispiece; profusely illustrated; appendices, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little 

creased and chipped on edges, good copy. 

London; British Museum Publications; 1985. Click here to Order 

AUD$30 
 

122159 

GOOD, RICHARD. 

Keeping Time: Collecting and Caring for Clocks. 

First Revised Edition; Cr. 4to; pp. 220; illustrated frontispiece, text with numerous 

b/w. illustrations and drawings, further reading, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

London; British Museum press; 1993. Click here to Order 

AUD$30 
 

121982 

GOOLAGONG CRAWLEY, EVONNE; JARRATT, PHIL. 

Home! The Evonne Goolagong Story. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 400; profusely illustrated, index; original cloth, dustjacket, 

good copy. 

East Roseville; Simon and Schuster Australia; 1993. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOLF%20DIGEST%20MAGAZINE.&title=All%20About%20Putting.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOOD,%20RICHARD.&title=Clocks%20An%20Owner's%20Handbook.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOOD,%20RICHARD.&title=Keeping%20Time:%20Collecting%20and%20Caring%20for%20Clocks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOOLAGONG%20CRAWLEY,%20EVONNE;%20JARRATT,%20PHIL.&title=Home!&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121981 

GORDON, HARRY. 

Young Men In A Hurry. The Story of Australia's Fastest Decade. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 164; 16 pages of b/w. photographic plates, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine, chipped and damaged dustjacket, 

good copy. 

Melbourne; Lansdowne Press; 1961. 

In this book Harry Gordon talks of Australia's great sportsmen and women what 

made them tick, sports people like Herb Elliot, Dawn Fraser, Harry Hopman, Jack 

Brabham etc. Click here to Order 

AUD$26 

 

122024 

GOSS, CHRIS. 

The Luftwaffe Fighters' Battle of Britain: The Inside Story: July - October 1940. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 208; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

select bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Manchester; Crecy Publishing Limited; 2000. Click here to Order 

AUD$45 
 

122068 

GOULBURN. 

This is the Story of the City Of Goulburn: A Great Inland City in the State of New 

South Wales Australia 1859 - 1959. 

First Edition; Med. 4to; pp. 48; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

photographs some in colour, bound in original illustrated boards, boards a little 

worn, good copy. 

Sydney; Oswald Ziegler Publications; 1959. Click here to Order 

AUD$30  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GORDON,%20HARRY.&title=Young%20Men%20In%20A%20Hurry.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOSS,%20CHRIS.&title=The%20Luftwaffe%20Fighters'%20Battle%20of%20Britain:%20The%20Inside%20Story:%20July%20-%20October%201940.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOULBURN.&title=This%20is%20the%20Story%20of%20the%20City%20Of%20Goulburn:%20A%20Great%20Inland%20City%20in%20the%20State%20of%20New%20South%20Wales%20Australia%201859%20-%201959.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122209 

GOULD, JOHN. 

The Birds of Australia. 

Facsimile Edition of 8 large Impl. folio volumes (54cm x 35cm); 681 coloured plates 

in total; bound in publisher's green cloth, titles lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper boards; Vol. 1. pp. ciii, 14, 36 plates of birds, introduction, 

table of ranges of species including New Zealand, New Guinea, preface, dedication 

page to Queen Victoria, list of subscribers, general index to first 7 volumes; Vol. 2. 

104 birds; Vol. 3. 97 birds: Vol. 4. 104 birds; Vol. 5. 92 birds; Vol. 6. 82 birds; Vol. 7. 

85 birds; Vol. 8. 81 birds is the supplementary volume with its own index, all are 

fine copies. Still with their original printed post boxes most likely never opened. 

Melbourne; Hill House; 1989-1996. 

This facsimile of Gould's massive work that was originally published in parts 

between 1840 and 1848, the supplementary volume 8 was originally published in 

1869 and covers birds discovered between 1848 and 1869. This work provides 

beautiful hand coloured lithograph plates of each then known bird in Australia and 

also some from New Zealand including the Owen's Apteryx. The text accompanying 

the plates gives a full description of the birds plumage and variations between 

sexes, during breeding seasons, distribution, and also tributes to by whom, when, 

where specimen collected and possibilities of further members of the species 

existing. Gould also sometimes notes nests and eggs as in the Wedge Tailed Eagle 

and interesting asides, such as the Tasmanian Aborigines being extinct. The 

Publishers, Hill House collaborated with the British Museum to produce this out-

standing full-size facsimile, the editions of each volume were less than 500 in 

number. The complete facsimile set is now rare, an almost never offered in such fine 

condition. Click here to Order 

AUD$4900 

 

121999 

GRAHAM, DOMINICK; BIDWELL, SHELFORD. 

Tug of War: The Battle for Italy, 1943-1945. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 445; illustrated with 16 pages of b/w. photographs, 24 

text maps one being double page, chronology, sources, select bibliography, chapter 

notes, index of military units and formations, general index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Hodder & Stoughton; 1986. Click here to Order 

AUD$40  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GOULD,%20JOHN.&title=The%20Birds%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122023 

GRANT, NIEL. 

The Lewis Gun. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 80; illustrated title page, 7 pages of coloured plates, text 

illustrated with numerous photographs some in colour, bibliography, index, bound 

in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2014. Click here to Order 

AUD$45 
 

122039 

GRAY, J. R. 

History of The Wedderburn Gold Fields. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (iv), 96 (last 3 blank); frontispiece, 8 illustrations 

(drawings), folding map of Wedderburn at rear, index; original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; February 1981. 

Originally published as articles in the Wedderburn Express in 1888. Includes a listing 

of 45 Gold bearing reefs in the Wedderburn area. Foldout map includes locations 

gold reefs and where some large nuggets have been found. Click here to Order 

AUD$120 

 

121913 

GREAVES, DICK. 

The Golden West and How it was Discovered. 

Demy 8vo; pp. 63; original illustrated wrapper, numerous b/w photographic 

illustrations, 13 pages of advertisements throughout, a very good copy. 

Victoria Park; Hesperian Press;1981. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GRANT,%20NIEL.&title=The%20Lewis%20Gun.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122093 

GREEN, WILLIAM. 

The Augsburg Eagle: A Documentary History: Messerchmitt Bf 109. 

First Edition; Demy 4to; pp. 144; 24 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, numerous scale drawings, general index, index of 

aircraft, engines and units, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

London; Jane's Publishing Company; 1980. Click here to Order 

AUD$45  

122021 

GREENTREE, DAVID. 

Knight's Move: the Hunt for Marshal Tito 1944. 

First edition; Cr. 4to; pp. 80; printed endpapers, illustrated title page, 9 pages of 

coloured plates and maps, text illustrated with numerous b/w. photographs, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2012. Click here to Order 

AUD$30 
 

121991 

GREGORY, WALTER. 

The Shallow Grave: A Memoir of the Spanish Civil War. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 183; portrait frontispiece, text illustrated with 8 

pages of b/w. photographs, 12 maps, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Victor Gollancz Ltd.; 1986. Click here to Order 

AUD$35 
 

121908 

The Guiding Light. In Port Stephens Heritage. Nelson Head Inner Lighthouse. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (iv), 36, numerous b/w photographic illustrations, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, minor marks to wrapper, otherwise a very 

good copy. 

Nelson Head Lighthouse & Rescue Station Reserve Trust; 1998. &title=The Guiding 

Light. &keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378"> Click here to 

Order 

AUD$26  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GREEN,%20WILLIAM.&title=The%20Augsburg%20Eagle:%20A%20Documentary%20History:%20Messerchmitt%20Bf%20109.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GREENTREE,%20DAVID.&title=Knight's%20Move:%20the%20Hunt%20for%20Marshal%20Tito%201944.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=GREGORY,%20WALTER.&title=The%20Shallow%20Grave:%20A%20Memoir%20of%20the%20Spanish%20Civil%20War.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121984 

GURNEY, JASON. 

Crusade in Spain. 

Demy 8vo; pp. 189; 2 maps one double page, 12 photographic illustrations, bound 

in original green cloth, title lettered in black on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Readers Union Limited; 1976. Click here to Order 

AUD$30 

 

121939 

HAMMILL, WESLEY; WILD, DOROTHY. 

Photographic History of Kangaroo Flat 1994. Volume 2. 

First Edition; Demy 4to; pp. (110) unpaginated; illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff printed stapled wrappers, very good copy. 

Kangaroo Flat; 1994. Click here to Order 

AUD$35 

 

122044 

HAMMOND, JOYCE. 

Bridging the Gap. Shire of Goulburn 1871-1971. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 127; 66 b/w illustrations, mainly photographs, most within 

text, and maps, index, bound in original red cloth, title lettered on spine and front 

board in gilt, dustjacket, some browning to endpapers and title page, otherwise a 

very good copy. 

Melbourne; Council of the Shire of Goulburn; 1971. Click here to Order 

AUD$35  

122237 

HARDEN, GWEN J. 

Flora of New South Wales. Volume 1. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xxviii, 601; illustrated endpapers, 30 pages of 

coloured photographic plates, numerous b/w. text drawings and illustrations, 2 

page map, glossary of botanical terms, index to families, index to plant names, 

bound in original slick illustrated boards, dustjacket a little rubbed and worn, very 

good copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1990. 

Volume 1 describes 7 classes, 108 families, 470 genera and 1327 species, with keys 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=GURNEY,%20JASON.&title=Crusade%20in%20Spain.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=HAMMOND,%20JOYCE.&title=Bridging%20the%20Gap.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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to enable their identification. It covers the ferns and fern allies, cycads, conifers and 

the first section of the flowering plants including the dicotyledon families 

Brassicaceae, Casuarinaceae, Chenopodiaceae, Dilleniaceae, Euphorbiaceae, 

Lauraceae, Malvaceae, Polygonaceae, Ranumculaceae, Rhamnaceae and 

Rosaceae. Click here to Order 

AUD$175. 

122011 

HARRIES, MEIRION; HARRIES, SUSIE. 

Soldiers of the Sun. The Rise And Fall Of The Imperial Japanese Army. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 472; 19 b/w photographic illustrations, 3 pages of 

maps, sources, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; William Heinemann Ltd.; 1991 Click here to Order 

AUD$35 
 

122235 

HARRIS, RICHARD W. 

Arboriculture Integrated Management of Landscape Trees, Shrubs, and Vines. 

Second Edition; Cr. 4to; pp. x, 674; endpaper maps, text illustrated with numerous 

b/w. photographs and drawings, bibliography, index, bound in original illustrated 

boards, boards covered in clear contact, good copy. 

New Jersey; Prentice Hall Career & Technology; 1992. Click here to Order 

AUD$40 
 

121978 

HARVEY, ROY C; Compiler. 

Background To Beechworth. 1852-1964. 

Second Edition; 8vo; pp. 65; b/w illustrations throughout; stiff illustrated stapled 

wrapper, light browning to edges of wrapper, pages browned, a good copy. 

Beechworth, The Ovens and Murray Advertiser, June 1964. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARDEN,%20GWEN%20J.&title=Flora%20of%20New%20South%20Wales.%20Volume%201.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARRIS,%20RICHARD%20W.&title=Arboriculture%20Integrated%20Management%20of%20Landscape%20Trees,%20Shrubs,%20and%20Vines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARVEY,%20ROY%20C;%20Compiler.&title=Background%20To%20Beechworth.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121977 

HARVEY, ROY C; Compiler. 

Background To Beechworth From 1852. 

Fifth Edition; Cr. 4to; pp. 64; numerous b/w illustrations, 1 double page illustration, 

the Ovens directory, the last few years, bound in original stiff stapled illustrated 

wrapper, minor marks to wrapper, good copy. 

Beechworth Progress Association; April 1970. Click here to Order 

AUD$26 
 

122012 

HASTINGS, MAX. 

Das Reich: Resistance and the March of the 2nd SS Panzer Division through France 

June 1944. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 264; endpaper maps, text illustrated with 16 pages 

of b/w. photographs, several text line drawings and maps, bibliography, notes and 

sources, references, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

London; Michael Joseph; 1981. Click here to Order 

AUD$45 

 

122144 

HAWKINS, J. B. 

19th Century Australian Silver. Two Volume Set. 

First Editions; Demy 4to; pp. 342; illustrated endpapers, colour 

frontispiece plate, 43 colour plates, numerous b/w. plates, pp. 

376 (last 2 pages advertising), illustrated endpapers, colour 

frontispiece plate, 45 colour plates, numerous b/w. plates, three 

appendices, bibliography, index of silversmiths, index of 

silversmith's marks, general index; dustjackets to both volumes, 

housed in their original publishers slip-case, slip-case a little 

marked, a couple minor closed tears to the edge of one of the 

dustjackets, very good set. 

Suffolk; Antique Collector's Club; 1990. Click here to Order 

AUD$200 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARVEY,%20ROY%20C;%20Compiler.&title=Background%20To%20Beechworth%20From%201852.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121968 

HEINZ, W. F. 

The Story of Shanty Town. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 48; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

drawings, photographs and old engravings, list of mining terms, bound in original stiff 

illustrated wrapper, good copy. 

Christchurch, NZ; Pegasus Press; 1972. Click here to Order 

AUD$26 
 

122257 

HENRY, FRANCOISE. 

The Book Of Kells. Reproductions from the Manuscript in Trinity College 

Dublin. With a Study of the Manuscript by Francoise Henry. 

Super Royal 4to; pp. 226, (4); illustrated with 126 colour plates and 75 monochrome 

illustrations, index; bound in original orange cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration on upper board, housed in original cloth slipcase with 

illustration laid-down on upper side, very good copy. 

London; Thames and Hudson; 1976. Click here to Order 

AUD$125 

 

121904 

HERALD & WEEKLY TIMES. 

The Herald Road Guide. Showing the Main Roads of Victoria-Interstate Routes to 

Sydney, Brisbane, Canberra, Adelaide- Adelaide to Darwin Route- in Speedo Maps, 

and Victorian Districts and Tasmania in Full-Page Maps. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 192; numerous maps, fold-out coloured map at front, 

b/w illustrations, advertisements, bound in original stiff illustrated wrapper, 

previous owner's name on front wrapper and front free endpaper, title written in 

ink on bottom of page edges, a good copy. 

Melbourne; The Herald & Weekly Times; n.d. (1947). Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HEINZ,%20W.%20F.&title=The%20Story%20of%20Shanty%20Town.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122179 

HERSEY, MARCIA. 

Collecting Baby Rattles and Teethers: Identification and Value Guide. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; text illustrated with nearly 300 full color 

photographs, price guide, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Iola, WI; Krause Publications; 1998. Click here to Order 

AUD$35 
 

122248 

HEWSON, HELEN. 

Australia 300 Years of Botanical Illustration. 

First Edition; Med. 4to; pp. [x], 228; illustrated title page, profusely illustrated with 

colour and b/w illustrations throughout the text, endnotes, botanical nomenclature, 

glossary, references, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Collingwood; CSIRO Publishing; 1999. 

This book tells the story of those first steps in collecting and recording Australian 

plants for science. It describes the history of scientific plant classification as well as 

the establishment of botanic gardens, herbaria and botanical science within 

Australia. As well, it reveals the development of the art of illustrating plants and the 

methods of reproducing those illustrations. Includes relevant newspaper 

clippings. Click here to Order 

AUD$50 

 

121929 

HIBBINS, G. M. 

A History Of The City Of Springvale. Constellation of Communities. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xvi, 268 (last blank); map endpapers, 60 illustrations, 4 

appendices, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

City Of Springvale In Conjunction With Lothian Publishing Company; 1984. Click 

here to Order 

AUD$26  
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=HIBBINS,%20G.%20M.&title=A%20History%20Of%20The%20City%20Of%20Springvale.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122100 

HOGG, IAN V. 

The Illustrated History of Ammunition. 

First Edition; Med. 4to; pp. 64; illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous coloured plates, bound in original brown cloth, title lettered in black on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Colporteur Press; 1985. 

Military and civil ammunition from the beginnings to the present day. Click here to 

Order 

AUD$35 

 

122146 

HOMER. 

The Odyssey. Translated by Robert Fagles. Introduced and Notes by Bernard Knox. 

Med. 8vo; pp. lxxxviii, [vi], 493; map endpapers, illustrated frontispiece, text with 8 

full page coloured illustrations by Grahame Baker-Smith, 6 pages of b/w. maps, 

notes, genealogies, textual variants, further reading, pronouncing glossary, bound 

in original quarter blue cloth, illustrated cloth boards, title lettered in gilt on spine, 

gilt stamped decoration on boards, very good copy. 

London; The Folio Society; 2015. Click here to Order 

AUD$125 

 

122224 

HOMER. 

The Odyssey In Contemporary Verse by Robert Fitzgerald. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [vi], 503; marbled endpapers, text with 

twenty-four two color illustrations by W. T. Mars, one full page map, bound in 

original quarter dark brown leather with brown cloth boards, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, 

original silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$45 
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122007 

HOOTON, E. R, 

Luftwaffe at War, Volume 1. Gathering Storm 1933-1939 - Emergence, The Spanish 

Civil War, The Luftwaffe Strikes-Poland. 

First Edition; Demy 4to; pp. 96; endpaper advertisements, illustrated title page, text 

illustrated with numerous photographs, drawings and maps some in colour, order of 

battle, chapter notes, personnel index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

very good copy. 

Surrey, UK; Classics Publications/Ian Allan Publishing; 2007 Click here to Order 

AUD$40 

 

122147 

HORACE; MORRIS, WILLIAM. 

The Odes of Horace. 

Limited First Folio Facsimile Edition; Impl. 16mo; pp. 183, (1); each page is 

beautifully decorated in colour, the facsimile manuscript has been reproduced from 

the original in the collection of the Bodleian Library in Oxford and printed on Tatami 

paper by Castelle Bolis, Bergamo Italy, bound in full Indian goatskin, raised bands, 

title lettered in gilt on spine, following the original design by T. J. Cobden 

Sanderson. housed in original clam shell case in green decorated cloth designed by 

David Eccles, fine copy. With the Demy 4to sized, 63 page accompanying 

commentary & translation bound in original green cloth with title in gilt on upper 

board. 

London; The Folio Society; 2014. 

The edition is limited to 980 numbered copies for sale to members of The Folio 

Society, this copy being numbered 610. Click here to Order 

AUD$825 

 

121942 

HOSKING, RICHARD; Recorded by. 

Incidents in the life of Martin Hosking. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [ii], 72; portrait frontispiece, bound in original printed 

wrapper, very good copy. 

Richard Hosking; n.d. (c-1936). 

Some material on Ballarat. Click here to Order 

AUD$60 
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122165 

HUDSON, FELIX. 

Scottish Clockmakers (A Brief History - Up to 1900). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 32; illustrated title page, 4 pages of coloured plates, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, very good copy. 

Dunfermline; Felix Hudson; 1984. Click here to Order 

AUD$50 
 

122188 

HUGHES, PETER. 

French Eighteenth-Century Clocks and Barometers in the Wallace Collection. 

First Edition; Med. 4to; pp. 104; 41 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bibliography, index of names and places, bound in 

original stiff illustrated wrappers, good copy. 

London; The Trustees of The Wallace Collection; 1994. Click here to Order 

AUD$26 
 

122003 

INNIS, HAROLD A. 

A History of The Canadian Pacific Railway. 

Revised New Impression; Demy 8vo; pp. xxii, 365; bibliography, text with several 

tables, index, bound in original red cloth, title lettered in black on spine, dustjacket 

covered in contact, otherwise a very good copy. Together with an original coloured 

Tuck's Post Card (c-1900) of the "Trans-Canada Limited" Canadian Pacific Railway. 

Newton Abbot; David & Charles (Publishers) Limited; 1972. Click here to Order 

AUD$70  

122186 

JAGGER, CEDRIC. 

The Artistry of English Watch. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; 16 pages of coloured photographic plates, 

numerous b/w. photographic illustrations, bibliography, index, bound in original red 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; David & Charles/Charles E. Tutle; 1988. Click here to Order 

AUD$50 
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122152 

JAGGER, CEDRIC. 

Paul Philip Barraud: A Study of a fine Chronometer Maker, and of his Relatives, 

Associates and Successors in the Family Business. With a Foreword by Colonel H. 

Quill. 

First Edition; Med. 4to; pp. x, 177; illustrated frontispiece, 26 pages of b/w. 

photographic plates, several text illustrations and tables, check list of chronometers, 

bibliography of principal sources, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

wrappers a little worn and marked, name on front endpaper, good copy. 

London; The Antiquarian Horological Society; 1968. Click here to Order 

AUD$105 

 

122174 

JAGGER, CEDRIC. 

Royal Clocks The British Monarchy and its Timekeepers 1300-1900. 

First Edition; Demy 4to; pp. xii, 340; illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous photographs many in colour, select bibliography, index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, good copy. 

London; Robert Hale; 1983. Click here to Order 

AUD$50 
 

122226 

JAMES, HENRY. 

The Ambassadors. 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 418; marbled endpapers, 

illustrated frontispiece, text with several illustrations by Mitchell Hooks, bound in 

original quarter blue leather with blue cloth boards, raised bands, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk 

page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JAGGER,%20CEDRIC.&title=Paul%20Philip%20Barraud:%20A%20Study%20of%20a%20fine%20Chronometer%20Maker,%20and%20of%20his%20Relatives,%20Associates%20and%20Successors%20in%20the%20Family%20Business.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JAGGER,%20CEDRIC.&title=Royal%20Clocks%20The%20British%20Monarchy%20and%20its%20Timekeepers%201300-1900.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JAMES,%20HENRY.&title=The%20Ambassadors.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121966 

JENKINS, EVAN D; JENKINS, ARTHUR J. 

The Golden Chain. A History Of Sebastopol With Special Reference To Gold And 

Mining. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 136; map endpapers, numerous illustrations 

throughout, appendices, bound in original orange boards, title lettered in brown on 

spine, dustjacket chipped on edges, name on front endpaper, very good copy. 

Creswick; The Authors; 1980. Click here to Order 

AUD$40  

122234 

JENSEN, H. I. 

Geological Report On The Darwin Mining District; McArthur River District; The 

Barkly Tableland. Bulletin of the Northern Territory. Bulletin No. 10, January, 1914. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 38, 3 folding plates, 11 b/w photographic illustrations, 16 

maps and plans at rear, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, chipped 

and worn, spine damaged, pages browned, a good copy. 

Melbourne; Department of External Affairs; 1914. Click here to Order 

AUD$75  

122110 

JERVIS, JAMES J; SHERIDAN, R. C;FARLAND, JOHN; FARLAND, 

HELENA. 

Orange, New South Wales 1860 - 1960. To commemorate the first hundred years 

of local Government of Orange in the state of New South Wales. 

First Edition; Demy 4to; pp. 104; illustrated endpapers, b/w and colour illustrations 

throughout, bound in original blue papered boards, title lettered in black on spine, 

dustjacket with minor chips and wear, very good copy. 

Published by The Council of the City of Orange; 1960. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JENKINS,%20EVAN%20D;%20JENKINS,%20ARTHUR%20J.&title=The%20Golden%20Chain.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122213 

JONES, GRAHAM. 

There Was A Time. A Wangaratta Shire Bicentennial Celebration. 

Limited First Edition; Cr. 4to, pp. (x), 276; b/w illustrated endpapers, b/w 

illustrations throughout, notes, suggested readings, bound in original green cloth, 

title in gilt on spine, gilt decoration on front board, dustjacket, very good copy. 

Maryborough; Shire of Wangaratta; 1988. 

Limited Edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$135  

122222 

JOYCE, JAMES. 

Ulysses 

First Franklin Library Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 750; marbled endpapers, text with 

numerous two-color illustrations by Kenneth Francis Dewey, bound in original 

quarter brown leather with brown cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration to boards and spine, all edges gilt, original silk page 

marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. Click here to Order 

AUD$60 

 

122025 

JURADO, C. CABALLERO. 

Blue Division Soldier 1941 - 45. Spanish Volunteer on the Eastern Front. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; illustrated title page, 6 pages of coloured plates, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2009. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JONES,%20GRAHAM.&title=There%20Was%20A%20Time.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOYCE,%20JAMES.&title=Ulysses&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121992 

KANNIK, PREBEN. 

Military Uniforms in Colour. 

First English Edition; Cr. 8vo; pp. 278; numerous coloured illustrations, index, bound 

in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Blandford Press; 1968. 

The book illustrates 512 military uniforms of the world from the year 1506 

to1968. Click here to Order 

AUD$26  

122202 

KEATS, JOHN. 

John Keats: Selected Poems. 

First Folio Society Roy. 8vo; pp. xviii, 260; engraved frontispiece, text illustrated 

with numerous engravings by Simon Brett, notes, index of titles and first lines, 

quarter bound in green buckram with papered boards printed with a design by 

Simon Brett, housed in original green card slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 2015. Click here to Order 

AUD$60  

122206 

KEENAN, DAVID R; CLARK, HOWARD R. 

First Stop Central. The Electrified System And Cars Of The New South Wales 

Government Railways. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi) 138; b/w frontispiece, b/w illustrations, maps, 

tables, bound in original green cloth with title in gilt on spine, dustjacket worn and 

chipped on edges, cancelled library stamp on title page, library number on contents 

page, small adhesion marks on endpapers, otherwise clean, good copy. 

Sydney; Australian Electric Traction Association; 1963. Click here to Order 

AUD$70 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KANNIK,%20PREBEN.&title=Military%20Uniforms%20in%20Colour.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEATS,%20JOHN.&title=John%20Keats:%20Selected%20Poems.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122000 

KEMPOWSKI, WALTER. 

Swansong 1945: A Collective Diary from Hitler's Last Birthday to VE Day. 

First English Edition; Med. 8vo; pp. xxiv, 477, (1); sources, index, bound in original 

black cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Granta Publications; 2014. 

Original German edition first published in 2005. Click here to Order 

AUD$45 
 

122158 

KERR, JAMES SEMPLE. 

Sydney Observatory: A Conservation Plan for the Site and its Structures. 

Revised Edition; Demy 4to; pp. [iv], 84; text with numerous b/w. illustrations and 

drawings, lists of furniture and instruments, index of persons, general index, bound 

in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Haymarket, NSW; Museum of Applied Arts and Sciences; 2002. Click here to Order 

AUD$30 
 

122230 

KINGSBURY, NOEL. 

The New Perennial Garden. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous coloured photographs, further reading, index, bound in 

original slick illustrated boards, dustjacket very good copy. 

London; Frances Lincoln Limited; 1996. Click here to Order 

AUD$26 
 

122108 

KNOX, E. G; POOLEY, A. M. 

The (Sydney) Evening News Year Book for 1928. (Fifth Year). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 288; several b/w. photographic text illustrations, sports 

records, elections results, prominent people with shot biographies, several illustrated 

advertisements, index, bound in original printed wrappers, wrappers worn and 

chipped, pages browned, good copy. 

Sydney; S. Bennett, Ltd.; 1928. Click here to Order 

AUD$50  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEMPOWSKI,%20WALTER.&title=Swansong%201945:%20A%20Collective%20Diary%20from%20Hitler's%20Last%20Birthday%20to%20VE%20Day.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122050 

KOENIG, CR. W. L. 

The History Of The Winchelsea Shire. Winchelsea, Lorne and Birregurra. 

First Edition; Demy 4to; pp. 104, (ii); 34 illustrations, 5 f/p. illustrations, bound in 

original stiff printed wrapper, wrapper a little discoloured and worn, name on title 

page, a good copy. 

(Reproduced by Photo-Lithography from the original volumes by Henwood & 

Dancey, Pty. Ltd., Geelong in conjunction with Campbell Wilson, Pty. Ltd., Process 

Engravers, Geelong, n.d. (c. 1964). Click here to Order 

AUD$65 

 

122096 

KOMIYA, YASUSHI; KOMIYA, AKIRA. 

Military Forces of the Third Reich: Uniforms & Individual Equipment. (Text in 

Japanese). 

First Edition; Demy 4to; pp. 176; illustrated endpapers, illustrated title page, text 

illustrated with numerous photographs and drawings many in colour, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Japan; World Photo Press; n.d. (1980's). 

(Text in Japanese). Click here to Order 

AUD$50 

 

121998 

KRUGER, RAYNE. 

Good-bye Dolly Gray. The story of the Boer War. 

Sixth Edition; Thick Demy 8vo; pp. xii, 540; 10 maps one folding, 61 illustrations, 

bibliography and notes, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket a little chipped on edges, very good copy. 

London; Cassell; 1967. Click here to Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KOENIG,%20CR.%20W.%20L.&title=The%20History%20Of%20The%20Winchelsea%20Shire.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122178 

LANGFORD, JOEL. 

Silver A Practical Guide to Collecting Silverware and Identifying Hallmarks. 

Demy 4to; pp. 128; text illustrated with numerous coloured photographs, British 

and American Marks, old Sheffield Plate and Victorian Plate marks, care and 

cleaning, index, bound in original slick illustrated boards, dustjacket, very good 

copy. 

Leichhardt, NSW; Sandstone Books; 1998. Click here to Order 

AUD$26  

121990 

LERCHE, HANS-WERNER. 

Luftwaffe Test Pilot. Flying captured Allied Aircraft of World War 2. 

First UK Edition; Med. 8vo; pp. 158; 48 pages of plates, 3 appendices, bound in 

original blue cloth, title lettered in silver on spine, bound in original blue cloth, title 

lettered in silver on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Jane's Publishing; 1980. 

"This book is based on the author's wartime logbooks, which chronicles some of the 

most remarkable aviation episodes of the war." Click here to Order 

AUD$50 

 

121952 

LERK, JAMES A. 

Bottles In Australian Collections. To Annabelle. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 60; text with numerous b/w. 

illustrations, credits, bibliography, contents, bound in original stiff 

stapled illustrated wrapper with minor chipping, very good copy. 

Bendigo, Vic.; James A. Lerk; 1971. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LANGFORD,%20JOEL.&title=Silver%20A%20Practical%20Guide%20to%20Collecting%20Silverware%20and%20Identifying%20Hallmarks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122247 

LINDSAY, NORMAN. 

The Magic Pudding Being the Adventures of Bunyip Bluegum and his friends Bill 

Barnacle & Sam Sawnoff. 

Roy 8vo; pp. 172; illustrated title page, text with 15 part-colour illustrations, 

numerous b/w. illustrations, bound in original blue cloth, title lettered in black on 

spine and upper board, illustration in black on upper board, dustjacket chipped and 

damaged on edges, pages a little browned and spotted, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Limited; 1948. Click here to Order 

AUD$50 

 

122189 

LOOMES, BRIAN. 

Brass Dial Clocks. 

First Edition; Demy 4to; pp. 448; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous photographs some in colour, numerous text drawings, 

select bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered on spine and 

upper board, dustjacket, good copy. 

Woodbridge, Suffolk; Antique Collectors Club Ltd.; 1998. Click here to Order 

AUD$90  

122187 

LOOMES, BRIAN. 

Grandfather Clocks and Their Cases. 

First UK Edition; Demy 4to; pp. 352; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, further reading, index, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged, good copy. 

London; David & Charles; 1985. Click here to Order 

AUD$65 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20NORMAN.&title=The%20Magic%20Pudding%20Being%20the%20Adventures%20of%20Bunyip%20Bluegum%20and%20his%20friends%20Bill%20Barnacle%20&%20Sam%20Sawnoff.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121989 

LUCAS, JAMES. 

Kommando: German Special Forces of World War Two. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 245; text illustrated with 32 pages of b/w. photographs, 

several diagrams, select bibliography, index, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Arms and Armour Press; 1985. Click here to Order 

AUD$30 
 

121995 

LUCAS, JAMES. 

Storming Eagles: German Airborne Forces in World War Two. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 191; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs and maps, select bibliography, index, bound in 

original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Arms and Armour Press; 1988. Click here to Order 

AUD$40 
 

122172 

LY, TRAN DUY. 

1997 Price Up-Date to Calendar Clocks (Featuring previously Unpublished 

Photographs and Information). 

First Edition; Demy 4to; pp. 40; endpaper advertisements, illustrated with 75 b/w. 

photographs, 7 page price guide, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Fairfax, VA; Arlington Book Co.; 1997. Click here to Order 

AUD$50  

122149 

LY, TRAN DUY. 

Ansonia Clocks: A Guide to Identification and Price. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 304; text with 1000's b/w. illustrations, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Virginia; Arlington Book Company; 1989. Click here to Order 

AUD$120 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LUCAS,%20JAMES.&title=Kommando:%20German%20Special%20Forces%20of%20World%20War%20Two.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=LY,%20TRAN%20DUY.&title=1997%20Price%20Up-Date%20to%20Calendar%20Clocks%20(Featuring%20previously%20Unpublished%20Photographs%20and%20Information).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122163 

LY, TRAN DUY. 

Calendar Clocks. 

First Edition; Demy 4to; pp. 360; text illustrated with 858 b/w. photographs, index, 

bound in original slick illustrated boards, loosely inserted the 24 page 2000 price up-

date to calendar clocks, very good copies. 

Virginia; Arlington Book Company; 1993. Click here to Order 

AUD$100 
 

121910 

LYNAS, IAN N; Compiler. 

Buses and Trams Of Australia's Government and Municipal Operators. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; numerous b/w photographic illustrations within text; 

original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Waverton, NSW; I.N. Lynas; 1983. Click here to Order 

AUD$26 

 

122053 

McARTHUR, KATHLEEN. 

Pumicestone Passage A living waterway. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (vi), 141; illustrated endpapers, 11 colour illustrations, 

numerous b/w. illustrations, appendix, bibliography, index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, good 

copy. 

Caloundra, QLD.; Kathleen McArthur; 1978. Click here to Order 

AUD$45  

121954 

MCCRISTAL, VIC. 

Freshwater Fighting Fish. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 256; illustrated with 32 pages of b/w. photographs, 

index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

chipped and damaged on edges, good copy. 

Sydney; K. G. Murray Publishing; n.d. (1968). 

A practical book on Australia's unique sport, fishing of lake, stream and river 

mouth. Click here to Order 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LY,%20TRAN%20DUY.&title=Calendar%20Clocks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=McARTHUR,%20KATHLEEN.&title=Pumicestone%20Passage&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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C:/Timebook/pix2/122163.jpg
C:/Timebook/pix2/121910.jpg
C:/Timebook/pix2/122053.jpg
C:/Timebook/pix2/121954.jpg


AUD$35 

122063 

McDONALD, LORNA 

Rockhampton. A History of City and District. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 640; portrait frontispiece, text with 73 illustrations and 

maps, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

decoration stamped on upper board, dustjacket, very good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1981. Click here to Order 

AUD$40 
 

122069 

MCDONALD, MARGARET E. B. 

Illawarra Mutual Building Society Centenary 1880-1980 A Tribute to Illawarra. 

First Edition; Demy 4to; pp. 64; illustrated endpapers, coloured frontispiece, text 

illustrated with numerous photographs many in colour, list of board members, list 

of offices, bound in original blue cloth, gilt stamped company logo on upper board, 

dustjacket chipped and damaged, otherwise a very good copy. 

Wollongong; Illawarra Mutual Building Society; 1980. Click here to Order 

AUD$26  

122075 

MCEACHERN, MOLLIE; Compiler. 

Centenary of the Deniliquin Convent School and the Sisters 

of Mercy 1887 - 1987. 

First Edition; Oblong Med. 4to; pp. 136; illustrated with 

numerous b/w. photographs including class photographs 

1890's to 1980's, bound in original stiff illustrated wrappers, 

few small marks on wrapper otherwise a very good copy. 

Deniliquin; Centenary Reunion Committee for St. Michael's 

School; 1987. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=McDONALD,%20LORNA&title=Rockhampton.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCDONALD,%20MARGARET%20E.%20B.&title=Illawarra%20Mutual%20Building%20Society%20Centenary%201880-1980%20A%20Tribute%20to%20Illawarra.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCEACHERN,%20MOLLIE;%20Compiler.&title=Centenary%20of%20the%20Deniliquin%20Convent%20School%20and%20the%20Sisters%20of%20Mercy%201887%20-%201987.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122238 

MCKENZIE, ROSS. 

Australia's Poisonous Plants, Fungi and Cyanobacteria: A Guide to Species of 

Medical and Veterinary Importance. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xxii, 950; illustrated title page, text illustrated with 

numerous coloured photographs and locality maps, glossary, references and further 

reading, index, bound in original slick illustrated boards, very good copy. 

Collingwood, Vic.; CSIRO Publishing; 2012. 

The book is written in a straightforward style, making it accessible to a wide 

audience including farmers, veterinarians, agricultural advisors, gardeners, 

horticulturists, botanists and park rangers, medical practitioners and paramedics, 

teachers, parents and pet owners. Click here to Order 

AUD$150 

 

122229 

MACOBOY, STIRLING. 

Stirling Macoboy's What Tree Is That. 

Revised and Updated Edition; Demy 4to; pp. 368; illustrated endpapers, illustrated 

title page, text illustrated with numerous coloured photographs, botanical index, 

index of popular names, bound in original green cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Lansdowne Publishing; 1994. Click here to Order 

AUD$30  

121921 

MALLETT, ASHLEY. 

Doug Walters. Master Cricketer Series. 

Reprint; Cr. 8vo; pp. 32; numerous b/w illustrations; stiff illustrated wrapper, previous 

owner's name on front free endpaper, otherwise a fine copy. 

Richmond; Hutchinson of Australia; 1982. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCKENZIE,%20ROSS.&title=Australia's%20Poisonous%20Plants,%20Fungi%20and%20Cyanobacteria:%20A%20Guide%20to%20Species%20of%20Medical%20and%20Veterinary%20Importance.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACOBOY,%20STIRLING.&title=Stirling%20Macoboy's%20What%20Tree%20Is%20That.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MALLETT,%20ASHLEY.&title=Doug%20Walters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122259 

MARCUS, JULIE. 

The Indomitable Miss Pink A Life in Anthropology. 

Second Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 381; text with numerous b/w. illustrations, 2 

pages of maps, notes, references, list of newspaper clippings, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canada Bay, NSW; LHR Press; 2017. Click here to Order 

AUD$50 
 

121903 

MARIE, MONA. [ TICKNER, GEORGINA MARIE]. 

Ballarat Chimes. 

First Edition; Med. 16mo; [120x150 mm]; pp. 190, (26) pages of book ads; portrait 

frontispiece, illustrated title page, errata, bound in original brown cloth with title on 

front board in black, cloth a little worn, lacks free endpaper, early bookseller stamp 

to fixed endpaper, good copy. 

Ballarat; E.E. Campbell; (1891). 

Miller Macartney cites the Author as Georgina M. Tickner. First Book by 

internationally read author. Click here to Order 

AUD$60 

 

122099 

MARKHAM, GEORGE. 

Guns of Reich. Firearms of the German Forces, 1939 - 1945. 

First Edition; Demy 4to; pp. 175; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs and drawings, numerous scale drawings, several maps, 

list of manufactures codes, bibliography, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Arms And Armour Press; 1989. Click here to Order 

AUD$60  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARCUS,%20JULIE.&title=The%20Indomitable%20Miss%20Pink%20A%20Life%20in%20Anthropology.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARIE,%20MONA.%20%20%5b%20TICKNER,%20GEORGINA%20MARIE%5d.%20&title=Ballarat%20Chimes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARKHAM,%20GEORGE.&title=Guns%20of%20Reich.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122098 

MARKHAM, GEORGE. 

Guns of the Empire: Firearms of the British Soldier 1837-1987. 

First Edition; Demy 4to; pp. 159; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs and drawings, scale drawings, notes, bibliography, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Arms and Armour Press; 1990. Click here to Order 

AUD$55 
 

122066 

MARRIOTT, K. L. 

The Yarra Valley. 

First Edition; Oblong Impl. 8vo; pp. 248; text with numerous 

illustrations, maps, diagrams and charts, bound in original 

stiff illustrated wrappers, wrappers worn and rubbed, good 

copy. 

Melbourne; Sorrett Publishing; 1975. Click here to Order 

AUD$30  

122111 

MARRIOTT, R. S. 

This is the Story of Toowoomba's First 100 Years 1860 - 1960. 

First Edition; Demy 4to; pp. 64; illustrated endpapers, illustrated title page, text 

illustrated with numerous photographs many in colour, bound in original blue cloth, 

title lettered in black on spine, dustjacket a little marked and worn, small ink price 

on front endpaper, good copy. 

Toowoomba; The City of Toowoomba; 1960. Click here to Order 

AUD$30  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARKHAM,%20GEORGE.&title=Guns%20of%20the%20Empire:%20Firearms%20of%20the%20British%20Soldier%201837-1987.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARRIOTT,%20K.%20L.&title=The%20Yarra%20Valley.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARRIOTT,%20R.%20S.&title=This%20is%20the%20Story%20of%20Toowoomba's%20First%20100%20Years%201860%20-%201960.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121965 

MARTINDALE, H. G. 

New Crossing Place. A History of Seymour and its Shire. With a Foreword by 

Professor G. S. Browne. 

First Edition; 8vo; pp. xii, 186; map endpapers, frontispiece, list of illustrations, 

appendix, index, bound in original green cloth, dustjacket, minor flecking to top 

edge of pages; otherwise a fine copy. 

Melbourne; F.W, Cheshire; 1958. Click here to Order 

AUD$26  

122005 

MARYBOROUGH. 

Maryborough Centenary Celebrations 

January 1 to December 30 1954. 

A promotional piece, with illustrated title on 

one outer page and postcard format on the 

other outer page. 

Maryborough; R. Sullivan; 1954. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

122204 

MASCARO, JUAN; Translator. 

The Bhagavad Gita. 

Second Printing; Demy 4to; pp. xxii, 97; coloured frontispiece, text with numerous 

coloured illustrations by Anna Bhushan, bound in quarter blue cloth with Modigliani 

paper sides printed and blocked with a design by the artist, housed in original blue 

card slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 2012. Click here to Order 

AUD$100  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARTINDALE,%20H.%20G.&title=New%20Crossing%20Place.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARYBOROUGH.&title=Maryborough%20Centenary%20Celebrations%20January%201%20to%20December%2030%201954.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARYBOROUGH.&title=Maryborough%20Centenary%20Celebrations%20January%201%20to%20December%2030%201954.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MASCARO,%20JUAN;%20Translator.&title=The%20Bhagavad%20Gita.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122168 

MEIS, REINHARD. 

Pocket Watches from the Pendant Watch to the Tourbillon. 

Med. 4to; pp. 316; marbled endpapers, illustrated frontispiece, 10 full page 

coloured plates, text illustrated with 905 b/w. photographs, numerous text 

drawings, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration on upper board, dustjacket, very good copy. 

Pennsylvania; Schiffer Publishing Ltd.; 1987. Click here to Order 

AUD$75  

121920 

MILNE, STEVEN. 

Zebra Magic 1992: A Premiership Season. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 72; numerous b/w photographic illustrations, bound in 

original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Sandringham Football Club; 1993. Click here to Order 

AUD$40 

 

122260 

MILSON, JENNY. 

Trees and Shrubs of North-West Queensland. 

Med. 8vo; pp. xvi, 330; text illustrated with numerous coloured photographs, 

glossary, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Brisbane; DPI Publications; 2002. Click here to Order 

AUD$75 
 

122135 

MIROUZE, LAURENT. 

World War II Infantry in Colour Photographs. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 66; 32 full page coloured plates, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

London; Windrow & Greens; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MEIS,%20REINHARD.&title=Pocket%20Watches%20from%20the%20Pendant%20Watch%20to%20the%20Tourbillon.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MILNE,%20STEVEN.&title=Zebra%20Magic&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MILSON,%20JENNY.&title=Trees%20and%20Shrubs%20of%20North-West%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MIROUZE,%20LAURENT.&title=World%20War%20II%20Infantry%20in%20Colour%20Photographs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122094 

MONBEEK, ERIC. 

Jagdwaffe: Luftwaffe Colours Volume One, Section 2: Jagdwaffe: The Spanish Civil 

War. 

First Edition; Demy 4to; pp. 97-192; text illustrated with numerous photographs, 

drawings and maps some in colour, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

East Sussex; Classic Publications; 1999. Click here to Order 

AUD$50  

121997 

MORROW, E. 

The Law Providers. (Facsimile Edition with additional photos & biographical notes). 

Facsimile Edition; Med. 8vo; pp. 314, (15) photographs; frontispiece, 15 pages of 

b/w. photographs, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, pages edges spotted, good copy. 

Carlisle, WA; Hesperian Press; 1984. Click here to Order 

AUD$45 
 

122212 

MOUNTSTEPHEN, JENNY. 

Ritchies - A Trolley Load Of History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 294; illustrated title page, text illustrated with 

numerous coloured and b/w. photographs, bibliography, index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, minor crease to corner of front endpaper otherwise a fine 

copy. 

Berwick; Rednoise Pty. Ltd.; 2011. 

"In 1852, young adventurer Thomas Ritchie was shipwrecked off the coast of 

Australia. In his first years in Australia he faced enormous personal challenges. 

Undeterred, the budding entrepreneur went on to found the well-known Ritchies 

general Store in Frankston. This is the story of Ritchies, of the inspirational men and 

women who took the baton from Thomas Ritchie, and developed Ritchies into the 

flourishing and community-based enterprise it is today." Click here to Order 

AUD$60 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MONBEEK,%20ERIC.&title=Jagdwaffe:%20Luftwaffe%20Colours%20Volume%20One,%20Section%202:%20Jagdwaffe:%20The%20Spanish%20Civil%20War.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MORROW,%20E.&title=The%20Law%20Providers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOUNTSTEPHEN,%20JENNY.&title=Ritchies%20-%20A%20Trolley%20Load%20Of%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122090 

MOYES, PHILLIP J. R. 

Aerodata International No 9. Junkers Ju88A. History, Technical Data, Photographs, 

Colour Views, 1 / 72 Scale Plans. 

First Edition; Demy 4to; pp. 161- 180; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 2 pages of coloured plates, cockpit layout, 2 pages of scale plans, 

specifications, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Oxford; Vintage Aviation Publications Ltd.; 1979. Click here to Order 

AUD$26  

122088 

MOYES, PHILLIP J. R. 

Aerodata International No 12. Heinkel He 111 P & H. History, Technical Data, 

Photographs, Colour Views, 1 / 72 Scale Plans. 

First Edition; Demy 4to; pp. 221- 240; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 2 pages of coloured plates, cockpit layout, 2 pages of scale plans, 

specifications, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Oxford; Vintage Aviation Publications Ltd.; 1979. Click here to Order 

AUD$26  

122074 

MURPHY, J. E; EASTON, E. A; Compilers. 

Wilderness to Wealth. Being a History of the Shires of Nanango, Kingaroy, Wondai, 

Murgon, Kilkivan, and the Upper Yarraman Portion of the Rosalie Shire. 1850-1950. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 376; endpaper maps, 49 pages of plates, bound in 

original blue cloth, title in black on spine, dustjacket; page edges browned, spine 

and edges of dustjacket browned, dustjacket a little chipped on top edge, name and 

inscription on front endpaper, otherwise a very good copy. 

Brisbane; W. R. Smith & Paterson Pty. Ltd.; 1950. Click here to Order 

AUD$225 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOYES,%20PHILLIP%20J.%20R.&title=Aerodata%20International%20No%209.%20Junkers%20Ju88A.%20History,%20Technical%20Data,%20Photographs,%20Colour%20Views,%201%20/%2072%20Scale%20Plans.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOYES,%20PHILLIP%20J.%20R.&title=Aerodata%20International%20No%2012.%20Heinkel%20He%20111%20P%20&%20H.%20History,%20Technical%20Data,%20Photographs,%20Colour%20Views,%201%20/%2072%20Scale%20Plans.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MURPHY,%20J.%20E;%20EASTON,%20E.%20A;%20Compilers.&title=Wilderness%20to%20Wealth.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121986 

MUSGROVE, GORDON. 

Operation Gomorrah. The Hamburg Firestorm Raids. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 197; map frontispiece, 30 pages of b/w plates, some 

maps, appendices, index, bound in original maroon cloth, title lettered on spine in 

silver, dustjacket, fine copy. 

London; Jane's Publishing; 1981. Click here to Order 

AUD$34 
 

122176 

NEWMAN, HAROLD. 

An Illustrated Dictionary of Silverware: 2,373 entries, relating to British and North 

American wares, decorative techniques and styles and leading designers and 

makers, principally from c. 1500 to the present. 

First Paperback Edition; Med. 8vo; pp. 367; illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

London; Thames & Hudson; 2000. Click here to Order 

AUD$30  

122127 

NICHOLLS, BOB. 

The Colonial Volunteers. The defence forces of the Australian colonies 1836-1901. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 215; illustrated endpapers, 8 pages of colour 

plates, 1 colour double-page plate, 58 b/w. illustrations within text, chapter opening 

illustrations, appendices, bibliography, index, bound in original purple cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, dustjacket a little worn, corners bumped, 

inscribed and signed by the author on title page, small stain on title page, good 

copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1988. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MUSGROVE,%20GORDON.&title=Operation%20Gomorrah.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEWMAN,%20HAROLD.&title=An%20Illustrated%20Dictionary%20of%20Silverware:%202,373%20entries,%20relating%20to%20British%20and%20North%20American%20wares,%20decorative%20techniques%20and%20styles%20and%20leading%20designers%20and%20makers,%20principally%20from%20c.%201500%20to%20the%20present.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICHOLLS,%20BOB.&title=The%20Colonial%20Volunteers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121996 

NIJBOER, DONALD. 

German Flak Defences vs Allied Heavy Bombers 1942-45. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 80; text illustrated with numerous photographs some in 

colour, index, further reading, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Oxford; Osprey Publishing/Bloomsbury Publishing; 2019. Click here to Order 

AUD$45 
 

121926 

NO AUTHOR. 

A Memoir Of Deborah Backhouse, Of York; Who Died The Tenth Of The Twelfth 

Month, 1827; Aged Thirty-Four Years. 

First Edition; F'cap 8vo; pp. 58; appendix; unbound, very clean copy. 

York; W. Alexander And Son; 1828. 

Deborah Hackhouse was the wife of James Backhouse, who was later a botanist and 

missionary for the Quaker church in Australia. Click here to Order 

AUD$95  

121916 

NORTHERN 

TERRITORY. 

Views Of The 

Northern Territory 

Of Australia. 

First Edition; Oblong 

8vo; pp. (approx. 

52) un-paginated; 

portrait 

frontispiece, 

profusely illustrated 

with b/w 

photographic plates; 

original stiff sown 

printed wrapper, 

chipping to edges, 

wrapper browned, a 

good copy. 

Melbourne; 

McCarron, Bird & 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NIJBOER,%20DONALD.&title=German%20Flak%20Defences%20vs%20Allied%20Heavy%20Bombers%201942-45.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NO%20AUTHOR.&title=A%20Memoir%20Of%20Deborah%20Backhouse,%20Of%20York;&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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Co; 1913. Click here 

to Order 

AUD$125 

122133 

NOWARRA, HEINZ JOACHIM. 

Junkers Ju-88 Type A-5 & A-4. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 32; 2 pages of coloured plates, 1 full page cutaway, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

California; Aeronautica John W. Caler; 1967. Click here to Order 

AUD$26 
 

122197 

O'CALLAGHAN, JUDITH; Catalogue prepared by. 

The J. and J. Altmann Collection of Australian Silver. 

First Edition; F'cap. 4to; pp. (16) unpaginated; text illustrated with 8 b/w. 

photographic plates, catalogue of 97 items, bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, fine copy. 

Melbourne; National Gallery of Victoria; 1981. Click here to Order 

AUD$30 
 

122228 

O'CONNOR, FLANNERY. 

A Good Man Is Hard to Find and Other Stories. 

Limited Edition; Med. 8vo; pp. [x], 215; silk moire endpapers, several coloured 

illustrations by William Harmuth, bound in full red leather, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on boards and spine, all edges gilt, 

original silk page marker, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. 

This limited edition is published by The Franklin library exclusively for subscribers to 

The Greatest Books of the Twentieth century. Click here to Order 

AUD$120 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NORTHERN%20TERRITORY.&title=Views%20Of%20The%20Northern%20Territory%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NORTHERN%20TERRITORY.&title=Views%20Of%20The%20Northern%20Territory%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NOWARRA,%20HEINZ%20JOACHIM.&title=Junkers%20Ju-88%20Type%20A-5%20&%20A-4.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'CALLAGHAN,%20JUDITH;%20Catalogue%20prepared%20by.&title=The%20J.%20and%20J.%20Altmann%20Collection%20of%20Australian%20Silver.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'CONNOR,%20FLANNERY.&title=A%20Good%20Man%20Is%20Hard%20to%20Find%20and%20Other%20Stories.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121947 

O'HOY, DENNIS R. 

Bendigo Pottery: Selected Wares from 1857 to the Present Day. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 68; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, notes, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Bendigo; Bendigo Art Gallery; 1989. Click here to Order 

AUD$50 
 

122013 

OPIE, JAMES. 

Toy Soldiers. (Phillips Collectors Guides). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; Illustrated title page, text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, price guide, bound in original slick illustrated boards, 

very good copy. 

London; Boxtree Ltd.; 1989. Click here to Order 

AUD$26 
 

122038 

OSBURNE, RICHARD. 

The History Of Warrnambool. Capital of the Western Ports of Victoria, From 1847 

(When the first Government Land Sales took place) Up To The End Of 1886. 

Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. (vi), x, 368; endpaper maps, portrait frontispiece, 21 

illustrations (of which 2 are folding plates one in colour, 1 folding map and 1 folding 

table), advertisements, errata, annotations, appendix, index, bound in original 

brown cloth, title in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Published by Rev. John Pinson, Cr. John Lindsay & Dan Madden; September, 1980). 

Facsimile of the 1887 edition. Osburne with his brother-in-law, founded the 

Warrnambool Examiner in 1851 and was proprietor publisher for most of the period 

up until 1880. Click here to Order 

AUD$180 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'HOY,%20DENNIS%20R.&title=Bendigo%20Pottery:%20Selected%20Wares%20from%201857%20to%20the%20Present%20Day.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OPIE,%20JAMES.&title=Toy%20Soldiers.%20(Phillips%20Collectors%20Guides).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OSBURNE,%20RICHARD.&title=The%20History%20Of%20Warrnambool.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121917 

OWEN, J. E. 

Silver Jubilee History ...of the... Gardiner Presbyterian Church. Gardiner - Victoria - 

Australia 1911-1936 (with illustrations). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 44; numerous b/w photographic illustrations, bound in 

original stiff stapled wrapper, good copy. 

Melbourne; Horticultural Press Pty. Ltd.; n.d. (1936). Click here to Order 

AUD$35 
 

121934 

PALMER, YVONNE S. 

Track Of The Years. The Story of St. Arnaud. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xiv], 308; frontispiece, 3 maps (1 folding), 12 pages of 

plates, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

with minor chips on the edges, very good copy. 

Melbourne University Press; 1955. Click here to Order 

AUD$75 
 

121956 

PARKE, J. C. 

How To Play Lawn Tennis: A Book Of Practical Instruction. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 109, (3) advertisements; portrait frontispiece of the 

author in military dress, text illustrated with 46 b/w. photographs specially taken 

for the book, bound in original pictorial boards backed in blue cloth, boards a little 

scuffed but complete, old bookseller's ticket on upper board, small booksellers 

stamp on title page, good copy. 

London; Ewart, Seymour & Co.; n.d. (c-1930's). 

Chapters on different strokes as well as "Lawn tennis as a game for boys", and 

"Davis Cup matches and personal reminiscences". Click here to Order 

AUD$65 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=OWEN,%20J.%20E.&title=Silver%20Jubilee%20History%20...of%20the...%20Gardiner%20Presbyterian%20Church.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PALMER,%20YVONNE%20S.&title=Track%20Of%20The%20Years.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PARKE,%20J.%20C.&title=How%20To%20Play%20Lawn%20Tennis:%20A%20Book%20Of%20Practical%20Instruction.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122041 

PARKINSON, EARLE. 

Warburton Ways. 

Second Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 239; illustrated endpapers, frontispiece, text with 

numerous photographic illustrations, bibliography, index, bound in original 

illustrated slick boards, very good copy. 

Warburton; Signs Publishing Company; 1993. Click here to Order 

AUD$45 
 

122239 

PARSONS, W. T; CUTHBERTSON, E. G. 

Noxious Weeds of Australia. 

Second Edition; (With Weed Status and Legislation Fully Updated); Demy 4to; pp. 

xii, 698; text illustrated with numerous photographic illustrations mostly in colour, 

numerous locality maps, index, bound in original slick illustrated boards, corners 

bumped otherwise a very good copy. 

Collingwood, Vic.; CSIRO Publishing; 2001. 

Noxious Weeds of Australia remains the only completely comprehensive reference 

on proclaimed weeds throughout Australia. The environmental and legal 

consequences of failing to control weeds makes this an essential text for 

landholders, landcare and community groups, environmental consultants and every 

municipal, city, shire and country council authority. Click here to Order 

AUD$175 

 

121962 

PATTERISON, J. GRANT. 

"Battler's" Tales of Early Rockhampton. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 152; portrait title page, text illustrated with 19 b/w. 

photographs, erratum slip, bound in original red cloth, title lettered in black on 

spine and upper board, upper cloth stained, two inscriptions on front endpaper, 

good copy. 

Melbourne; Fraser & Jenkinson Pty. Ltd.; 1939. Click here to Order 

AUD$100  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PARKINSON,%20EARLE.&title=Warburton%20Ways.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PARSONS,%20W.%20T;%20CUTHBERTSON,%20E.%20G.&title=Noxious%20Weeds%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PATTERISON,%20J.%20GRANT.&title=
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121945 

PATTISON, DR. JOHN; Produced by. 

Sunbury. Pioneers to Pop Festivals. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 57; text with numerous b/w. 

photographic illustrations, bibliography, bound in original stiff 

illustrated stapled wrapper, minor scuffing to edges, very good 

copy. 

Melbourne; Printed by Ennis & Jarrett Pty. Ltd.; n.d. (1974). Click 

here to Order 

AUD$30 

 

122109 

PETRIE, TOM. 

Tom Petrie's Reminisce Of Early Queensland. (Dating from 1837) Recorded by his 

Daughter Constance Campbell Petrie. 

Reprint; Demy 8vo; pp. [xviii], 319; map endpapers, portrait frontispiece, list of 

places, names, plants, and trees, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, very good copy. 

Brisbane; Lloyd O'Neil; 1975. Click here to Order 

AUD$30  

121944 

PETTERSON, MARJORIE. 

The Sovereign of Sandhurst. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 150; 23 pages of b/w illustrations, bound in original 

black cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good 

copy. 

N.P. (Printed in Castlemaine, 1986). Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PATTISON,%20DR.%20JOHN;%20Produced%20by.&title=Sunbury.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PATTISON,%20DR.%20JOHN;%20Produced%20by.&title=Sunbury.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PETRIE,%20TOM.&title=Tom%20Petrie's%20Reminisce%20Of%20Early%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PETTERSON,%20MARJORIE.&title=The%20Sovereign%20of%20Sandhurst.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/121945.jpg
C:/Timebook/pix2/122109.jpg
C:/Timebook/pix2/121944.jpg


122029 

PHILPOTT, BRYAN. 

German Bombers Over England. (World War 2 Photo Album Number 2). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1978. Click here to Order 

AUD$30 
 

122027 

PHILPOTT, BRYAN. 

German Fighters Over Med. (World War 2 Photo Album Number 13). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, bomber aircraft used, bomber 

units, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

122026 

PHILPOTT, BRYAN. 

German Fighters Over Russia. (World War 2 Photo Album Number 16). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, luftwaffe fighter data, fighter 

units and their equipment, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

122028 

PHILPOTT, BRYAN. 

German Maritime Aircraft. (World War 2 Photo Album Number 18). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, aircraft used, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1981. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PHILPOTT,%20BRYAN.&title=German%20Bombers%20Over%20England.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%202).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PHILPOTT,%20BRYAN.&title=German%20Fighters%20Over%20Med.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%2013).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PHILPOTT,%20BRYAN.&title=German%20Fighters%20Over%20Russia.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%2016).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PHILPOTT,%20BRYAN.&title=German%20Maritime%20Aircraft.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%2018).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122164 

PICKFORD, IAN. 

Silver Flatware English Irish and Scottish 1660-1980. 

Reprint; Demy 4to; pp. 231; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, text 

illustrated with some 400 b/w. photographs, select bibliography, indexes, bound in 

original grey cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very 

good copy. 

Suffolk; Antique Collectors' Club; 1995. Click here to Order 

AUD$60  

122208 

PLAYNE, MARTIN. 

Two Squatters. The lives of George Playne and Daniel Jennings. 

First Edition; 8vo; pp. xvi, 409; 10 full page colour plates, 75 b/w. illustrations, 14 

sketches, end notes, bibliography and sources, index, original stiff illustrated 

wrapper, fine copy. 

Hampton; Martin Playne; 2013. 

A book on the social history of the Port Phillip District between 1839 and 1854, 

depicted by following in detail the lives of two early pioneers from their birth to 

death and that of their families. The book is lavishly illustrated with maps, plans and 

images. Click here to Order 

AUD$40 

 

122091 

POLAINE, REGGIE; HAWKINS, DAVID. 

The War Toys 1: Kriegsspielzeug: the Story of / Die Geschichte 

von Haussen-Elastolin. 

First Revised Edition; Oblong Demy 4to; pp. [ii],246; decorated 

endpapers, text illustrated with numerous photographs many in 

colour, index, bound in original yellow cloth, title lettered in 

brown on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

London; New Cavendish Books; 1991. Click here to Order 

AUD$95 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PICKFORD,%20IAN.&title=Silver%20Flatware%20English%20Irish%20and%20Scottish%201660-1980.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PLAYNE,%20MARTIN.&title=Two%20Squatters.%20The%20lives%20of%20George%20Playne%20and%20Daniel%20Jennings.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=POLAINE,%20REGGIE;%20HAWKINS,%20DAVID.&title=The%20War%20Toys%201:%20Kriegsspielzeug:%20the%20Story%20of%20/%20Die%20Geschichte%20von%20Haussen-Elastolin.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122211 

PRICE, A. GRENFELL. 

Founders and Pioneers of South Australia. Life Studies of Edward Gibbon 

Wakefield, Charles Sturt, George Fife Angas, Sir John Hindmarsh, William Light, 

George Gawler, David McLaren, Augustus Kavel, and Francis Cadell. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 266; map endpapers, b/w frontispiece, 8 pages b/w 

plates, 1 sketch illustration, 1 map, bibliography, index, bound in original cloth, 

unclipped dustjacket has small chips and tears to edges and corners a good copy. 

Adelaide; F. W. Preece and Sons; 1929. 

Includes Wakefield, Charles Sturt, John Hindmarsh, Robert Gouger and more. Click 

here to Order 

AUD$95 

 

122124 

PRICE, ALFRED. 

The Legendary Spitfire Mk I/II 1939-41. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; 12 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, scale drawings, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Spain; Delprado Publishers/Osprey; 1999. Click here to Order 

AUD$30 
 

122142 

PROUST, MARCEL. 

Swann's Way. 

First Franklin Edition; Med. 8vo; pp. xx, 486; marbled endpapers, illustrated double 

page frontispiece, text with 4 illustrations by Malcolm Liepke, bound in quarter 

maroon leather with maroon cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration on spine and boards, all edges gilt, original silk page 

marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1983. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PRICE,%20A.%20GRENFELL.&title=Founders%20and%20Pioneers%20of%20South%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PRICE,%20A.%20GRENFELL.&title=Founders%20and%20Pioneers%20of%20South%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PRICE,%20ALFRED.&title=The%20Legendary%20Spitfire%20Mk%20I/II%201939-41.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PROUST,%20MARCEL.&title=Swann's%20Way.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122107 

PRYOR, OSWALD. 

Australia's Little Cornwall. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 192; illustrated endpapers, frontispiece, 31 plates (2 

f/p.), glossary, bound in original blue cloth, title lettered in black on spine, 

dustjacket with minor chipping, a good copy. 

Adelaide; Rigby; 1962. Click here to Order 

AUD$30 
 

122016 

PUXLEY, W. LAVALLIN 

Wanderings in the Queensland Bush. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 216; frontispiece, 15 pages b/w plates, 2 pages of 

advertisement at rear, bound in original brown cloth with title on front board and 

spine in gilt, browning to endpapers, flecking to head and side of page edges, head 

and tail of spine bumped, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

London; George Allen & Unwin Ltd.; 1923. Click here to Order 

AUD$60  

122114 

QUARRIE, BRUCE. 

German Mountain Troops. (World War 2 Photo Album Number 15). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, order of battle, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

122117 

QUARRIE, BRUCE. 

Panzer-Grenadier Division 'Grossdeutschland' ( Osprey - Vanguard 2). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; 6 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

London; Osprey Publishing Ltd.; 1977. Click here to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PRYOR,%20OSWALD.&title=Australia's%20Little%20Cornwall.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PUXLEY,%20W.%20LAVALLIN&title=Wanderings%20in%20the%20Queensland%20Bush.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=QUARRIE,%20BRUCE.&title=German%20Mountain%20Troops.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%2015).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=QUARRIE,%20BRUCE.&title=Panzer-Grenadier%20Division%20'Grossdeutschland'%20(%20Osprey%20-%20Vanguard%202).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122113 

QUARRIE, BRUCE. 

Waffen SS in Russia. (World War 2 Photo Album Number 3). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; illustrated frontispiece and title page, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, 1 full page map, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Cambridge; Patrick Stephens Limited; 1978. Click here to Order 

AUD$30 
 

122077 

THE QUEENSLAND GOVERNMENT INTELLIGENCE AND TOURIST 

BUREAU. 

The Pocket Queensland. Containing General Information regarding the Great North-

Eastern State of the Australian Commonwealth. 

Revised Edition; Cr. 8vo; pp. iv, 164; numerous b/w illustrations, 1 colour fold-out 

map, lacks its original wrappers, stain to edge of title page, working copy only. 

Brisbane; The Queensland Government Intelligence and Tourist Bureau; 1913. Click 

here to Order 

AUD$50 

 

122092 

RADINGER, WILLY; SCHICK, WALTER. 

Messerschmitt Me 262: Development - Testing - Production. Translated from the 

German by David Johnston. 

First English Edition; Demy 4to; pp. 112; marbled endpapers, 16 pages of coloured 

plates, text illustrated with numerous b/w. photographs, several scale drawings, 

design layout, production figures, bound in original maroon cloth, title lettered in 

black on spine, black decoration on upper board, dustjacket, fine copy. 

Atglen, PA; Schiffer Publishing Ltd.; 1993. 

This book originally appeared under the title Me 262, Entwicklung, Erprobung und 

Fertigung des ersten einsatzfahigen Dusenjagers der Welt, by AVIATIC VerlagGmbH, 

Planegg, 1992. Click here to Order 

AUD$75 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=QUARRIE,%20BRUCE.&title=Waffen%20SS%20in%20Russia.%20(World%20War%202%20Photo%20Album%20Number%203).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THE%20QUEENSLAND%20GOVERNMENT%20INTELLIGENCE%20AND%20TOURIST%20BUREAU.&title=The%20Pocket%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THE%20QUEENSLAND%20GOVERNMENT%20INTELLIGENCE%20AND%20TOURIST%20BUREAU.&title=The%20Pocket%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RADINGER,%20WILLY;%20SCHICK,%20WALTER.&title=Messerschmitt%20Me%20262:%20Development%20-%20Testing%20-%20Production.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122170 

RAINWATER, DOROTHY T; REDFIELD, JUDY. 

Encyclopedia of American Silver Manufactures. 

Revised Fourth Edition; Med. 8vo; pp. 418; text with 2400 marks illustrated, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Atglen, PA; Schiffer Publishing Ltd.; n.d. (1998). Click here to Order 

AUD$50 

 

122245 

RANDALL, R. P. 

A Global Compendium of Weeds. 

First Edition; Thick Cr. 4to; pp. xxxii, 905; data sources, significant references, index 

of common and alternate names, bound in original slick illustrated boards, very 

good copy. 

Melbourne; R.G. and F.J. Richardson; 2002. Click here to Order 

AUD$60 
 

121964 

REID JOHN; Editor. 

The History of the Shire of Romsey; When Memory Turns the Key. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 242; endpaper maps, portrait frontispiece, numerous 

b/w. photographs, sketches, 1 map, 1 town plan of Romsey, appendix, postscript, 

index, bound in original green cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, 

signed by the author on title page, fine copy. 

Bacchus Marsh; Joval Publications; 1992. Click here to Order 

AUD$70  

122207 

REID, JOHN; LOVETT, KEITH H; BLAKE, LES J. 

Road Board to Restructure. The History of the Shire of Wimmera 1862-1995. 

First Edition; Med. 8vo; pp. vi, 161; map endpapers, b/w illustrations throughout, 

appendix; original cloth, dustjacket; a fine copy. 

Baccus Marsh; Joval Publications; 1996. Click here to Order 

AUD$55 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RAINWATER,%20DOROTHY%20T;%20REDFIELD,%20JUDY.&title=Encyclopedia%20of%20American%20Silver%20Manufactures.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RANDALL,%20R.%20P.&title=A%20Global%20Compendium%20of%20Weeds.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=REID%20JOHN;%20Editor.&title=The%20History%20of%20the%20Shire%20of%20Romsey;%20When%20Memory%20Turns%20the%20Key.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=REID,%20JOHN;%20LOVETT,%20KEITH%20H;%20BLAKE,%20LES%20J.&title=Road%20Board%20to%20Restructure.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121932 

RICHARDSON, ALBERT. 

Victoria Hill Bendigo. A Publication of the Bendigo Trust. 

First Edition; Demy. 8vo; pp. 10; profusely illustrated, 1 map; stiff stapled illustrated 

wrapper; minor markings to wrapper, otherwise a fine copy. 

Bendigo; Bendigo Trust; 1972. Click here to Order 

AUD$26 

 

122255 

RICHARDSON, F. J; RICHARDSON, R. G; SHEPHERD, R. C. H. 

Weeds of the South-East. An Identification Guide For Australia. 

Second Edition with Revisions; Super Royal 8vo; pp. xlvi, 546; illustrated with more 

than 2000 coloured photographs, index, bound in original stiff illustrated wrapper 

with minor chips, otherwise a very good copy. 

Meredith, Vic.; R.G and F.J. Richardson; 2007. Click here to Order 

AUD$95 
 

122173 

ROBERTS, DERYCK. 

The Bracket Clock. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 192; illustrated title page, text illustrated with numerous 

b/w. photographs and diagrams, index, bound in original brown cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

Newton Abbot; David & Charles; 1982. Click here to Order 

AUD$50 
 

122034 

ROBINSON, STEPHEN. 

Panzer Commander Hermann Black: Germany's Master Tactician. 

First Australian Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 295; illustrated with numerous b/w. 

photographs and maps, bibliography, notes, index, bound in original black cloth, 

title lettered in silver on spine, dustjacket, very good copy. 

Chatswood, NSW; Exisle Publishing; 2019. Click here to Order 

AUD$60 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RICHARDSON,%20ALBERT.&title=Victoria%20Hill%20Bendigo.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RICHARDSON,%20F.%20J;%20RICHARDSON,%20R.%20G;%20SHEPHERD,%20R.%20C.%20H.&title=Weeds%20of%20the%20South-East.%20An%20Identification%20Guide%20For%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROBERTS,%20DERYCK.&title=The%20Bracket%20Clock.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122030 

ROELL, WERNER P. 

Laurels for Prinz Wittgenstein. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 192; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Bromley, UK; Independent Books; 1994. Click here to Order 

AUD$35 
 

121906 

ROGERS, HELENE. 

Brown, Dean & Coppin and Early Ballooning In Australia. 

Second Impression; Roy. 8vo; pp. 20; 2 full page illustrations, 1 map, references; 

original wrapper, a fine copy. 

Melbourne; Set & Forget Press; (1990). 

This book relates the circumstances surrounding the first aerial journey in Australia: 

of the balloon flight which took place at Cremorne Gardens in Melbourne, and of the 

subsequent flights of the "Australasian" and "All England Eleven" balloons, both 

constructed by aeronaut Charles Henry Brown. Click here to Order 

AUD$26 

 

121973 

RONALDS, A. F; Compiler. 

R. M. C. Harnessing Australia's Great River. The Work Of The River Murray Commission 

1946. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 32; b/w illustrations, maps, bound in original stapled 

illustrated wrapper, very good copy. 

Melbourne; Murray River Commission; 1946. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROELL,%20WERNER%20P.&title=Laurels%20for%20Prinz%20Wittgenstein.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122201 

RUMI. (JELALUDDIN MUHAMMAD BALKHI). 

Selected Poems. Translated by Coleman Barks. Introduced by Michael Schmidt. 

First Folio Society Edition; Cr. 4to; pp. xxxi, 334; all page margins decorated, notes, 

index of titles and first lines, bound in original blue decorated cloth, title lettered in 

gilt on spine and upper board, original silk page marker, housed in original blue card 

slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 2017. Click here to Order 

AUD$100  

122033 

SADLER, JOHN. 

Operation Mercury: The Battle for Crete, 1941. 

First UK Edition; Med. 8vo; pp. [xii], 226; illustrated with 8 pages of b/w. 

photographs, 2 full page map, index, bound in original black cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

South Yorkshire; Pen & Sword Military; 2007. Click here to Order 

AUD$50 
 

121938 

SAFFIN, N.W. 

Left and Right in Bendigo and Shepparton 1947-51. Studies in Labour History - No. 

1. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 95; four pages b/w plates, appendices, index; 

original green cloth, mark to rubbed dustjacket; minor browning to pages; 

otherwise a very good copy. 

Kilmore; Lowden Publishing Co.; 1974. Click here to Order 

AUD$26  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RUMI.%20(JELALUDDIN%20MUHAMMAD%20BALKHI).&title=Selected%20Poems.%20Translated%20by%20Coleman%20Barks.%20Introduced%20by%20Michael%20Schmidt.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121935 

SALVATION ARMY. 

"Golden Times" A History of the Salvation Army in Bendigo. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iii], 53; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of Bendigo corps officers, bound in original stiff printed stapled 

wrapper, good copy. 

Bendigo; The Salvation Army - Bendigo; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
 

122064 

SAYERS, C. E. 

Of Many Things. A History of Warrnambool Shire. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (x), 196; 43 b/w. plates, 1 d/p. plate, appendix, index, 

bound in original brown cloth with gilt title on spine, very good copy. 

Olinda, Vic.; Olinda Books; 1972. Click here to Order 

AUD$35 

 

121969 

SAYERS, C. E. 

Shepherd's Gold. The Story of Stawell. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 194; illustrated endpapers, 36 b/w. photographs, 

appendices with 2 maps, notes on sources, index, bound in original cloth, title in gilt 

on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, good copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire; 1966. Click here to Order 

AUD$26 
 

122137 

SCHEIBERT, HORST. 

Panzer Grenadier Division Grossdeutschland. 

First English Edition; Demy 4to; pp. 176; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, maps and drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, 

good copy. 

Michigan; Squadron/Singal Publications Inc.; 1977. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SALVATION%20ARMY.&title=
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121955 

SCOBIE, JAMES. 

My Life on the Australian Turf. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 128; portrait frontispiece, 7 b/w photographic plates, 

tables, bound in original blue cloth, title in gilt on spine, damaged dustjacket, cloth 

a little worn and rubbed, good sound copy with the rare but damaged dustjacket. 

Melbourne; Speciality Press; 1929. 

In this book James Scobie (1860-1940), Australia's Premier Trainer of the time 

describes his victories on Blue Mountain, Rhesus, Ruby, Ringwood and other famous 

jumpers. Even more brilliant triumphs as a trainer are recounted with wealth of 

narrative interest. Click here to Order 

AUD$85 

 

122181 

SCOTT, JACK L. 

Pewter Wares from Sheffield. 

First Edition; Demy 4to; pp. [viii], 261; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, 50 page guide to makers and their marks, index, bound 

in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn and 

rubbed, otherwise a very good copy. 

Baltimore; Antiquary Press; 1980. Click here to Order 

AUD$35  

122121 

SCURR, JOHN. 

German Spanish Volunteers 1941-45. (Osprey - Men-At-Arms Series). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; 8 pages of coloured drawings by Michael Roffe, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

London; Osprey Publishing; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SCOBIE,%20JAMES.&title=My%20Life%20on%20the%20Australian%20Turf.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122140 

SHAKESPEARE, WILLIAM. 

Selected Plays of William Shakespeare. 

First Franklin Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 655; marbled endpapers, illustrated with 

7 full page engravings, bound in quarter red leather with red cloth boards, raised 

bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine and boards, all 

edges gilt, original silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$50  

122203 

SHAKESPEARE, WILLIAM. 

William Shakespeare The Sonnets and A Lovers Complaint. 

Demy 8vo; pp. xvi, 154, (16), (1); engraved title page, text illustrated with numerous 

engravings, bound in quarter blue cloth with crushed art-silk sides, housed in 

original maroon card slipcase, fine copy. 

London; The Folio Society; 2018. Click here to Order 

AUD$30 
 

122105 

SHAW, A B. 

Fort Denison Sydney Harbour. 

Cr. 8vo; pp. (24) unpaginated, numerous b/w. illustrations; stiff stapled wrapper, good 

copy. 

n.p., (W. J. Anderson & Co. Pty. Ltd., Printers), n.d. (c-1960). Click here to Order 

AUD$26 

 

121970 

SHAW, JOSEPH T. 

Out of The Rough. 

Cr. 8vo; pp. (vi), 202; bound in original red cloth, title lettered in black on spine, 

chipped and damaged dustjacket, pages browned, name on front endpaper, good 

copy. 

Sydney; Angus And Robertson; 1948. Click here to Order 

AUD$30 
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122242 

SHEPHERD, R. C. H. 

Is That Plant Poisonous? An Australian Field Guide for Livestock, Pets and People. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 250; illustrated title page, text illustrated with 

numerous coloured photographs, plant glossary, medical glossary, references, plant 

name index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Meredith, Vic.; R.G. and F.J. Richardson; 2010. Click here to Order 

AUD$65 
 

122125 

SHORES, CHRISTOPHER. 

Spanish Civil War Air Forces. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 48; 8 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

London; Osprey Publishing; 1977. Click here to Order 

AUD$30 
 

122001 

SHORES, CHRISTOPHER F. 

Pictorial History of the Mediterranean Air War: Volume II: RAF 1943-45. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 110, (96) photographs; endpaper maps, illustrated with 

96 pages of b/w. photographs, bound in original orange cloth, title lettered in silver 

on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Ian Allan Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$50 
 

122031 

SHOWELL, JAK P. MALLMANN. 

Hitler's U-Boat Bunkers. 

Cr. 4to; pp. xx, 204; text illustrated with numerous b/w. photographs, 12 pages of 

maps, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Gloucestershire; The History Press; 2010. Click here to Order 

AUD$30 
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122254 

SINDEL, BRIAN M. 

Australian Weed Management Systems. 

First Edition; Med. 8vo; pp. vi, 506; text illustrated with numerous illustrations, 

graphs, diagrams and tables, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne: R.G. and F.J. Richardson; 2000. Click here to Order 

AUD$50 

 

121919 

SMART, W. C. 

Mandurah And Pinjarrah. History of Thomas Peel and The Peel Estate. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; 1 map, numerous b/w photographic illustrations 

throughout, appendix, bound in original stiff printed stapled wrapper, bumping to 

corners and edges, bookshop stamp to endpaper, otherwise a very good copy. 

Perth; Paterson Brokensha Pty,; n.d. (1950's). Click here to Order 

AUD$26 
 

122205 

SMITH, ALAN. 

The Country Life International Dictionary of Clocks. 

First Edition; Med. 4to; pp. 352; coloured frontispiece, text with numerous 

photographic illustrations many in colour, bibliography, index, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on the 

edges, good copy. 

London; Country Life Books; 1979. Click here to Order 

AUD$30  

122101 

SMITH, JOSEPH E; SMITH, W. H. B. 

Small Arms Of The World. A Basic Manual Of Military Small Arms. 

Sixth Revised and Enlarged Edition; Demy 4to; pp. [xii], 711; text illustrated with 

over 2000 photographs and drawings, index, bound in original mustard cloth, title 

lettered in red on spine and upper board, good copy. 

Harrisburg, Stackpole Books, (1966). Click here to Order 

AUD$50 
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122084 

SMITS, FRANS. 

Battlefield Weapons and Uniforms of World War II. 

First Edition; Med. 4to; pp. 191; illustrated title page and frontispiece, 47 full page 

coloured plates, numerous b/w. line drawings, index, bound in original black cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and worn, good copy. 

Secaucus, NJ; Chartwell Books Inc.; 1978. Click here to Order 

AUD$45 
 

121971 

SOIL CONSERVATION AUTHORITY. 

Eppalock Catchment Project. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 43; text with 35 b/w. photographic illustrations, 3 maps, 

sevreal tables, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, good copy. 

Melbourne; Soil Conservation Authority; 1975. 

Soil conservation and erosion control in the Campasne River Catchment upstream 

from the Eppalock Reservoir. The project aimed to minimize the amount of silt 

reaching Lake Eppalock. Click here to Order 

AUD$26 

 

122045 

SOWDEN, WILLIAM J. 

THE NORTHERN TERRITORY AS IT IS. A Narrative of the South Australian Party's Trip 

and full description of the Northern Territory; its settlements and industries. 

Facsimile Edition; Post 8vo; pp. [iv], 192, (6) advertisements, (17) index; bound in 

original black cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, name on front 

endpaper otherwise a very good copy. 

Darwin; History Unit of the University Planning Authority; 1984. 

Facsimile of 1882 edition. Which has the index by Elizabeth Estbergs not in the 

original. Click here to Order 

AUD$55 
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122006 

SPENCE, CATHERINE HELEN. 

Catherine Helen Spence. An Autobiography. Reprinted from The Register. 

First Edition in book form; Demy 8vo; pp. (vi), 101; frontispiece photographs of Helen 

Brodie Spence, and Catherine Helen Spence; original purple printed wrappers, title 

lettered in black on front wrapper, wrappers faded, name on front endpaper and title 

page, spine chipped, otherwise good copy. 

Adelaide; W. K. Thomas & Co.; 1910. Click here to Order 

AUD$75  

122233 

STACPOOLE, H. J. 

Gold At Ballarat. The Ballarat East Goldfield Its Discovery and Development. 

Second Impression; Med. 8vo; pp. xii, 95; map endpapers, 16 illustrations including 

maps and diagrams, references, bibliography, index, bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Kilmore; Lowden Pub.; 1971. Click here to Order 

AUD$50 
 

122085 

STAHL, PETER. 

Kreta: The German Invasion of Crete 20.5.41 - 2.6.41. 

First Edition; Demy 4to; pp. [iv], 12, 96; illustrated with 96 pages of b/w. 

photographs, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Brand; Die Wehrmacht; 1972. Click here to Order 

AUD$40 

 

122192 

STANCLIFFE, JANE. 

Bottle Tickets. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 48; illustrated endpapers, text with numerous illustrations 

and drawings many in colour, further reading, bound in original grey cloth, title 

lettered in black on spine, title label laid down on upper board, good copy. 

London; Victoria & Albert Museum; n.d. (1985). Click here to Order 

AUD$26 
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122130 

STEINHILPER, ULRICH; OSBOURNE, PETER. 

Spitfire on My Tail: A View from the Other Side. 

Second Edition; Med. 8vo; pp. 335; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original black cloth, title lettered in silver on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Kent; Independent Books; 1990. Click here to Order 

AUD$40 
 

122143 

STENDHAL. 

The Red and The Black. 

First Franklin Edition; Med. 8vo; pp. xii, 486; marbled endpapers, text with 18 

illustrations by Jean Paul Quint, bound in quarter black leather with grey cloth 

boards, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine 

and boards, all edges gilt, original silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$50  

122134 

STEPHENS, F. J. 

German Army Uniforms 1935-45. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 48; 4 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

London; Almark Publishing Co. Ltd.; 1978. Click here to Order 

AUD$30 
 

122082 

STEPNELL, KENNETH; STEPNELL, ESTHER. 

Through Central Victoria. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 932) unpaginated; illustrated title page, text illustrated 

with numerous coloured photographs, bound in original slick illustrated boards, 

good copy. 

Adelaide; Rigby Limited; 1976. Click here to Order 

AUD$26 
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122141 

STERNE, LAURENCE. 

The Life & Opinions of Tristram Shandy, Gentleman. 

First Franklin Edition; Med. 8vo; pp. [x], 547; marbled endpapers, text with 8 

illustrations after Harry Furniss, bound in quarter red leather with red cloth boards, 

raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine and 

boards, all edges gilt, original silk page marker, very good copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. Click here to Order 

AUD$40  

122136 

STEVEN, ANDREW; AMODIO, PETER. 

Waffen-SS Uniforms in Colour Photographs. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 66; illustrated with numerous coloured photographs, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

London; Windrow & Greene Ltd.; 1990. Click here to Order 

AUD$35 

 

121907 

STEWART, NATALIE. 

Ned Kelly Australian Myth And Reality. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. 13; stapled wrapper, a very good copy. 

Natalie Stewart; October 1991. 

It is privately printed and limited to 50 copies. This pamphlet is a student's creation for 

a journalism course, but with some insightful information on the folklore that is Ned 

Kelly. Click here to Order 

AUD$40  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=STERNE,%20LAURENCE.&title=The%20Life%20&%20Opinions%20of%20Tristram%20Shandy,%20Gentleman.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STEVEN,%20ANDREW;%20AMODIO,%20PETER.&title=Waffen-SS%20Uniforms%20in%20Colour%20Photographs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STEWART,%20NATALIE.&title=Ned%20Kelly%20Australian%20Myth%20And%20Reality.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121959 

STOBBS, JOHN. 

An A.B.C. of Golf. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 252; 33 illustrations, bound in original red cloth, title 

lettered in black on spine, dustjacket chipped on edges and faded on spine, very 

good copy. 

London; Stanley Paul; 1964. Click here to Order 

AUD$40 
 

121922 

STOTT, GEOFFREY. 

Tales of the Glenelg River Woods. The First Fifty Years 1925-1975. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 93; illustrated endpapers, numerous b/w illustrations, 

maps, names index, bound in original stiff illustrated wrapper, edges of wrapper 

scuffed, otherwise a very good copy. 

Warrnambool; Philprint; 1979. Click here to Order 

AUD$28 
 

122040 

STRAHAN, LYNNE. 

At the Edge of the Centre. A History of Williamstown. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 489; profusely illustrated throughout, appendix, 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

North Melbourne; Hargreen Publishing Company in conjunction with the City of 

Williamstown; 1994. Click here to Order 

AUD$60  

122059 

STRETTON, ALAN. 

The Furious Days. The Relief of Darwin. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 207; endpaper maps, 12 pages of b/w plates, bound in 

original red cloth, title lettered in gilt on spine, chipped dustjacket; a good copy. 

Sydney; William Collins Publishers Pty Limited; 1976. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=STOBBS,%20JOHN.&title=An%20A.B.C.%20of%20Golf.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STOTT,%20GEOFFREY.&title=Tales%20of%20the%20Glenelg%20River%20Woods.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STRAHAN,%20LYNNE.&title=At%20the%20Edge%20of%20the%20Centre.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STRETTON,%20ALAN.&title=The%20Furious%20Days.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122169 

SWEDBERG, ROBERT W; SWEDBERG, HARRIETT. 

Encyclopedia of Antique American Clocks. 

Second Edition; Demy 4to; pp. 368; text illustrated with more than 900 coloured 

photographs, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, a couple of 

minor chips on spine, very good copy. 

Iola, WI; KP Krause Publications; 2004. Click here to Order 

AUD$60 
 

121941 

TAYLOR, ANGELA. 

A Forester's Log. The Story of John La Gerche and the Ballarat - Creswick State 

Forest 1882 - 1897. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xvii, 224; endpapers, 16 pages b/w plates, 6 maps, 

appendices, notes, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, inscribed and signed by the author on half title page, a fine 

copy. 

Melbourne University Press;1998. Click here to Order 

AUD$36 

 

122067 

TAYLOR, PETER. 

An Australian Country Life. A Portrait of Bobbie Maple-Brown. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xi, 140; numerous b/w photographic illustrations 

throughout; original cloth, name on front endpaper, otherwise a very good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1986. Click here to Order 

AUD$27 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SWEDBERG,%20ROBERT%20W;%20SWEDBERG,%20HARRIETT.&title=Encyclopedia%20of%20Antique%20American%20Clocks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TAYLOR,%20ANGELA.&title=A%20Forester's%20Log.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TAYLOR,%20PETER.&title=An%20Australian%20Country%20Life.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121928 

THOMAS, ANN. 

The Last Of The Yarra Track Stopping Places. A superb historical collection from Yarra 

Glen, Marysville, Wood's Point. 

First Edition; Demy 4to; pp. 56; numerous photographic illustrations throughout; stiff 

stapled illustrated wrapper, edges of wrapper a little chipped, very good copy. 

Marysville; Ann Thomas; 1980. Click here to Order 

AUD$26 
 

122123 

THOMAS, CHRIS. 

Low-level Typhoon and Tempest Aces of World War 2. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; 12 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, list of typhoon and tempest aces, scale drawings, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Spain; Delprado Publishers/Osprey; 2001. Click here to Order 

AUD$30 
 

121980 

THOMAS, SUE. 

"Covered With Dust And Troubled With Mud". History Of Rochester And District. 

First Edition; Demy 4to; pp. 104; profusely illustrated throughout, 6 pages of plates, 

acknowledgements, index, bound in original stiff illustrated wrappers lightly 

rubbed and scuffed, signed by author and artists on the title page, previous 

owner's inscription on title page, good copy. 

Echuca; Rich River Printers, A division of Riverine Herald Pty. Ltd., Printers; 

1979. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20ANN.&title=The%20Last%20Of%20The%20Yarra%20Track%20Stopping%20Places.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20CHRIS.&title=Low-level%20Typhoon%20and%20Tempest%20Aces%20of%20World%20War%202.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20SUE.&title=
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122060 

TILBROOK, J. R. 

Builders of a Nation: (Book Two. Wentworth to Machonochie 1820-1840.). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 70; text with numerous b/w. illustrations and maps, 

bound in original illustrated cloth, title lettered in black on spine and upper board, 

dustjacket chipped and worn, good copy. 

Curl. NSW; Viking Press; 1971. Click here to Order 

AUD$30 
 

121988 

TOYNBEE, PHILIP. 

The Distant Drum. Reflections on the Spanish Civil War. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 192; 16 pages of plates, bibliographical notes on 

contributors, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; Sidgwick & Jackson; 1976. Click here to Order 

AUD$26 
 

122002 

TREVELYAN, RALEIGH. 

Rome '44. The Battle For The Eternal City. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxvi, 366; b/w illustrations throughout, events in 1943, 

events in 1944 January-July, acknowledgements, sources and notes, appendix, 

index, bound in original quarter black cloth with black papered boards, title lettered 

in red on spine, dustjacket, very good copy. 

New York; The Viking Press; 1982 Click here to Order 

AUD$30  

122122 

TURNBULL, PATRICK. 

The Spanish Civil War 1936-39. (Osprey - Men-At-Arms Series). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; 8 pages of coloured drawings by Michael Roffe, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

London; Osprey Publishing; 1978. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=TILBROOK,%20J.%20R.&title=Builders%20of%20a%20Nation:%20(Book%20Two.%20Wentworth%20to%20Machonochie%201820-1840.).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TOYNBEE,%20PHILIP.&title=The%20Distant%20Drum.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TREVELYAN,%20RALEIGH.%20&title=Rome%20'44.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TURNBULL,%20PATRICK.&title=The%20Spanish%20Civil%20War%201936-39.%20%20(Osprey%20-%20Men-At-Arms%20Series).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122190 

TYLER, E. J. 

European Clocks. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 258; illustrated frontispiece, text illustrated with 138 

b/w. photographic plates, bibliography, index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

London; Ward Lock & Company Limited; 1968. Click here to Order 

AUD$26 
 

122191 

ULLYETT, KENNETH. 

In Quest Of Clocks. 

8vo; pp. xv, 269; b/w illustrations and drawings throughout; appendix, index; 

original blue cloth, worn dustjacket, page edges flecked, a good copy. 

London; Spring Books; 1968. Click here to Order 

AUD$26 

 

122104 

THE VALLEY OF BAROSSA. 

A Township Starts to Live: The Valley of Barossa. South Australia's New Community. 

Third Edition; Demy 8vo; pp. 75; text with 22 b/w. photographic illustrations, 2 fold 

out maps on in colour, bound in original illustrated wrapper, good copy. 

Adelaide; A Common Cause; March, 1945. Click here to Order 

AUD$30 

 

121949 

VON NIDA, NORMAN; MACLAREN, MUIR. 

Golf is my Business. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 210; illustrated frontispiece, 36 b/w illustrations, bound 

in original green cloth, title lettered in gilt on spine, chipped dustjacket; a good 

copy. 

London; Shakespeare Head; 1956. Click here to Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=TYLER,%20E.%20J.&title=European%20Clocks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ULLYETT,%20KENNETH.&title=In%20Quest%20Of%20Clocks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THE%20VALLEY%20OF%20BAROSSA.&title=A%20Township%20Starts%20to%20Live:%20The%20Valley%20of%20Barossa.%20South%20Australia's%20New%20Community.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=VON%20NIDA,%20NORMAN;%20MACLAREN,%20MUIR.&title=Golf%20is%20my%20Business.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122102 

WALL, BARBARA. 

Our Own Matilda. Matilda Jane Evans 1827-1886: Pioneer Woman and Novelist 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [viii], 216, (4); 9 pages of b/w. illustrations, list of her writings, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Kent Town, SA; Wakefield Press; 1994. Click here to Order 

AUD$26 

 

122210 

WALSH, GRAHAME L. 

Bradshaw Art of the Kimberley. 

First Edition; Oblong Super Royal 4to; pp. x, 464; illustrated 

endpapers, text illustrated with over 620 coloured photographs, 

numerous text drawings, glossary, bibliography, index, bound in 

purple mock-crocodile skin with title lettered in gilt on spine, 

laid down illustration on upper board, fine copy. SCARCE. 

Toowong; Takarakka Nowan Kas Publications; 2000. 

Grahame Walsh's masterpiece, "Bradshaw Art of the Kimberley", 

a vast an unclassifiable book, part photographic essay, part 

speculative anthropology. When the book was published it 

marked the moment of Walsh's greatest difficulty as well as the 

first pinnacle of his public renown. Protest from Kimberley 

Aboriginal groups angered by his interpretation of the Bradshaw 

style redoubled; rock art experts resented his refusal to share his 

data or provide access to sites he knew. But the overwhelming 

detail collected in the book and the depth of his knowledge of 

the tradition made their own case. It became impossible to deny 

that Walsh, through his solitary efforts, had uncovered a vast, 

half-forgotten realm of indigenous art. Click here to Order 

AUD$2400 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WALL,%20BARBARA.&title=Our%20Own%20Matilda.%20Matilda%20Jane%20Evans%201827-1886:%20Pioneer%20Woman%20and%20Novelist&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WALSH,%20GRAHAME%20L.&title=Bradshaw%20Art%20of%20the%20Kimberley.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122241 

WALSH, N. G; ENTWISLE, T. J. 

Flora of Victoria: Volume 3. Dicotyledons, Winteraceae to Myrtaceae. 

Reprint; Thick Demy 4to; pp. xii, 1094; endpaper maps, text with numerous 

illustrations and line drawings, numerous locality maps, glossary, references, index, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Melbourne; Inkata press; 2003. 

This volume gives detailed descriptions of 1467 species in 322 genera and 65 

families all accompanied by diagnostic line drawings, enriched by a selection of 

specially commissioned paintings. keys are provided for the identification of all 

species, subspecies and varieties, and there is a comprehensive glossary of technical 

terms and abbreviations. Click here to Order 

AUD$450 

 

122162 

WATERBURY CLOCK COMPANY. 

Waterbury Clocks The Complete Illustrated Catalog of 1893. 

Facsimile Edition; Demy 4to; pp. 128; text with 494 b/w. illustrations, subject 

index, alphabetical index, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

New York; Dover Publications, Inc.; n.d. (1983). Click here to Order 

AUD$75 

 

122246 

WAUGH, EVELYN. 

Sword of Honour Trilogy: Comprising, Officers and Gentlemen, 

Men at Arms, and Unconditional Surrender. 

First Folio Edition; Med. 8vo; pp. [x], 227; pp. xx, 210; [x], 212; 

each volume illustrated with 8 coloured plats by John Lawrence, 

each bound in their original full cloth printed with a design by 

John Lawrence, housed in their original illustrated slipcase, very 

good set. 

London; The Folio Society; 1990. 

The novels loosely parallel Waugh's experiences during the 

Second World War. Click here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WALSH,%20N.%20G;%20ENTWISLE,%20T.%20J.&title=Flora%20of%20Victoria:%20%20Volume%203.%20Dicotyledons,%20Winteraceae%20to%20Myrtaceae.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WATERBURY%20CLOCK%20COMPANY.&title=Waterbury%20Clocks%20The%20Complete%20Illustrated%20Catalog%20of%201893.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WAUGH,%20EVELYN.&title=Sword%20of%20Honour%20Trilogy:%20Comprising,%20Officers%20and%20Gentlemen,%20Men%20at%20Arms,%20and%20Unconditional%20Surrender.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122258 

WAUGH, EVELYN. 

A Tourist in Africa. 

Third Impression; Demy 8vo; pp. 167; illustrated frontispiece, text illustrated with 9 

pages of b/w. photographic plates, bound in original blue cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket a little marked and chipped, top edge spotted, very good copy. 

London; Chapman & Hall Ltd.; 1960. Click here to Order 

AUD$75 
 

121993 

WEAL, JOHN. 

Jagdgeschwader 3 'Udet'. (Osprey Aircraft of the Aces - Number 116). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 96; endpaper advertisements, illustrated frontispiece and 

title page, 8 pages of coloured paintings, text with numerous b/w. photographs, 

decorations, list of aces, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2013. Click here to Order 

AUD$35  

122076 

WHITAKER, RICHARD. 

Sydneyside. 

First Edition; Med. 4to; pp. 214; b/w illustrations, sepia illustrations, colour 

illustrations, bibliography, bound in original cream boards, title in b/w on front 

board and spine, minor bumping to corners, dustjacket, minor fading to spine, 

otherwise very good copy. 

North Ryde; Gregory's Publishing Company; 1986. 

"Compares early photographs and maps with streetscapes of today". Click here to 

Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WAUGH,%20EVELYN.&title=A%20Tourist%20in%20Africa.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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122256 

WHITE, MARY E. 

The Greening of Gondwana: The 400 Million Year Story Of Australia's Plants. 

First Edition; Super Royal 4to; pp. 256; illustrated endpapers, illustrated frontispiece 

and title page, text illustrated with several hundred coloured photographs, 

numerous maps, bibliography, table of illustrated fossils, index, bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket creased on edges, very good 

copy. 

Frenchs Forest, NSW; Reed Books Pty. Ltd.; 1986. Click here to Order 

AUD$45 

 

122065 

WHITTAKER, D. M. 

Wangaratta. Being a history of the Township that sprang up at Ovens Crossing and 

grew into a modern City. 1824 - 1838 - 1963. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 184; 16 plates, 2 maps, appendices, bibliography, bound in 

original red cloth, spine a little bumped, presentation slip from town clerk tipped-in 

on front endpaper, good copy. 

The Council of the City of Wangaratta; 1963. Click here to Order 

AUD$60  

122037 

WILKINSON, FREDERICK. 

Small Arms. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 256; coloured frontispiece, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, text drawings and figures, index, bound in original 

black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, minor marks on endpapers, 

otherwise a very good copy. 

London; Ward Lock & Company Limited; 1965. Click here to Order 

AUD$35  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20MARY%20E.&title=The%20Greening%20of%20Gondwana:%20The%20400%20Million%20Year%20Story%20Of%20Australia's%20Plants.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITTAKER,%20D.%20M.&title=Wangaratta.%20Being%20a%20history%20of%20the%20Township%20that%20sprang%20up%20at%20Ovens%20Crossing%20and%20grew%20into%20a%20modern%20City.%201824%20-%201838%20-%201963.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILKINSON,%20FREDERICK.&title=Small%20Arms.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121915 

WILLIAMS, PAUL. 

The True Story of the Pikeman's Dog. 

Revised Edition; Demy 8vo; pp. 38; 6 pages of b/w plates, original stiff stapled 

illustrated wrapper, end notes, bibliography, appendices, James Stewarts copy with 

his book plate on front endpaper, fine copy. 

Ballarat; Eureka Stockade Memorial Association Inc.; 2003. 

Inscribed signed and dated by the author. Click here to Order 

AUD$30  

122118 

WINDROW, MARTIN. 

The Panzer Divisions. (Osprey - Men-At-Arms Series). 

Reprint; Cr. 4to; pp. 40; 8 pages of coloured drawings by Michael Roffe, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

London; Osprey Publishing; 1975. Click here to Order 

AUD$30 
 

122119 

WINDROW, MARTIN. 

Rommel's Desert Army. (Osprey - Men-At-Arms Series). 

Reprint; Cr. 4to; pp. 40; 8 pages of coloured drawings by Michael Roffe, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

London; Osprey Publishing; 1977. Click here to Order 

AUD$30 
 

122198 

WM. L. GILBERT CLOCK CO. 

Illustrated Catalogue of Clocks Manufactured by The WM. L. Gilbert Clock Co., 

Winsted, Conn., U.S.A. 

Limited Edition Facsimile; Cr. 8vo; pp.[ii], (18) unpaginated; numerous b/w. illustrations, 

bound in original stiff printed stapled wrapper, very good copy. 

Bristol, Conn.; American Clock and Watch Museum; 1967. 

Facsimile of the earliest known catalogue of the WM. L. Gilbert Clock Co. Click here to 

Order 
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AUD$50 

122071 

WOLLONGONG. 

Sublime Vision. The Story Of The City Of Greater Wollongong N.S.W. Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. 112; illustrated endpapers, numerous b/w illustrations, 

bound in original green cloth, chipped and damaged dustjacket, good copy. 

Sydney; Oswald Ziegler Publications; n.d. (c-1964). Click here to Order 

AUD$30 

 

122243 

WRIGLEY, JOHN; FAGG, MURRAY. 

Eucalypts A Celebration. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 344; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, 

text illustrated with numerous photographs mostly in colour, references, checklist 

of species, index, bound in original slick illustrated boards, dustjacket, very good 

copy. 

Crows Nest, NSW; Allen & Unwin; 2010. Click here to Order 

AUD$45  

122236 

WRIGLEY, JOHN W; FAGG, MURRAY. 

Australian Native Plants: A Manual for their Propagation, Cultivation and use in 

Landscaping. 

First Edition; Demy 4to; pp. 448; text illustrated with over 140 colour and 300 b/w. 

photographs and line drawings, references, index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped on top edge, good copy. 

Sydney; William Collins Publishers; 1979. Click here to Order 

AUD$60  

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WOLLONGONG.&title=Sublime%20Vision.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WRIGLEY,%20JOHN;%20FAGG,%20MURRAY.&title=Eucalypts%20A%20Celebration.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WRIGLEY,%20JOHN%20W;%20FAGG,%20MURRAY.&title=Australian%20Native%20Plants:%20A%20Manual%20for%20their%20Propagation,%20Cultivation%20and%20use%20in%20Landscaping.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121937 

WUCHATSCH, ROBERT. 

Westgarthtown. The German settlement at Thomastown. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 142; illustrated endpapers, 5 coloured plates, 113 

b/w. illustrations, 2 maps, 2 figures, notes and sources, select bibliography, index, 

bound in original brown cloth, dustjacket, adhesion mark on front endpaper, 

otherwise a very good copy. 

Melbourne; Robert N Wuchatsch; 1985. Click here to Order 

AUD$30  

122126 

ZALOGA, STEVEN J. 

Spanish Civil War Tanks: The Proving Ground for Blitzkrieg. (New Vanguard - 170). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 48; 8 pages of coloured plates, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, further reading, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Oxford; Osprey Publishing; 2010.. Click here to Order 

AUD$30 
 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WUCHATSCH,%20ROBERT.&title=Westgarthtown.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ZALOGA,%20STEVEN%20J.&title=Spanish%20Civil%20War%20Tanks:%20The%20Proving%20Ground%20for%20Blitzkrieg.%20(New%20Vanguard%20-%20170).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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